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1．調査概要

都立高校の印象や都立高校に対して期待すること等について把握するとともに、今後の都立高校における取組等を検討する上での
参考とするため、都民や企業・大学等を対象として平成8年度から5年ごとに実施

目 的

調査対象 開始年度 調査対象数 回答数 回答率
前回(H28)
回答率

主な調査項目

都民
(無作為抽出)

19～60歳の都民

H8年度

2,500人 1,141人 45.6%
40.0%

(999人/2,500人) ・ 都立高校に対する印象
・ 都立高校に期待すること
・ 都立専門高校に求めること16～18歳の高校生 500人 204人 40.8%

30.6%
(153人/500人)

企業・大学等

都内の企業

H18年度

460社 121社 26.3%
31.7%

(95社/300社)

・ 都立高校に対する印象
・ 都立高校に期待すること
・ 求められる教養など

都内の大学・短大 170校 96校 56.5%
58.0%

(58校/100校)

都内の専門学校 240校 137校 57.1%
60.0%

(60校/100校)

都内公立中学校３年生

H23年度

17,040人 6,127人 36.0%
82.6%

(6,672人/8,080人)
・ 中学校卒業後の進路希望
・ 高校の志望理由

都内公立中学校3年生 保護者 17,040人 2,963人 17.4%
63.1%

(442人/700人)
・ 高校の志望理由
・ 都立高校の改善点

都立高校在校生 131,421人 61,922人 47.1%
85.5%

(7,583人/8,870人)

・ 学校の志望理由
・ 学校生活に対する満足度
・ 高校卒業後の進路希望
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結果の概要

ウ. 高校の選択理由

・ 都立高校に在学中又は卒業した方の上位３項目は「自宅が近いから」「教育費が負担できる範囲だから」「男女共学だから」

・ 私立高校（都内・都外問わず）に在学中又は卒業した方の一番の選択理由は「大学等の進学に実績があるから」

都民 対象

ア. 都立高校に対する印象

・ 都立高校に対して「良い印象がある」「どちらかというと良い印象がある」とした回答の割合は増加

・ R3年度調査において肯定的意見が5割

15.8%

14.0%

10.7%

34.2%

31.9%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

良い印象がある どちらかというと良い印象がある どちらとも言えない どちらかと言うと悪い印象がある

悪い印象がある 分からない 無回答

イ. 都立高校生のマナーに対する印象

都立高校生のマナーについて「良い」「概ね良い」とした回答の割合は増加

H23 H28 R3

教育費が負担できる範囲だから
50.1%

自宅から近いから 38.0% 自宅から近いから 46.8%

自宅から近いから 46.0% 教育費が負担できる範囲だから
35.6%

教育費が負担できる範囲だから
43.9%

男女共学だから 31.4% 男女共学だから 22.4% 男女共学だから 31.6%

H23 H28 R3

大学等の進学に実績があるから
24.9%

大学等の進学に実績があるから
24.1%

大学等の進学に実績があるから
34.8%

学習指導が充実しているから
大学の附属高校だから 28.6%

周りからの勧めがあったから
20.6%

施設・設備が充実しているから
31.0%

周りからの勧めがあったから 27.1% 学習指導が充実しているから
20.3%

学習指導が充実しているから
30.3%

【都立高校に在学中又は卒業した方 上位3項目】 【私立高校(都内・都外問わず)に在学中又は卒業した方 上位3項目】

H23 H28 R3

基礎的・基本的な学力を身に付けさ
せること 51.5%

基礎的・基本的な学力を身に付けさ
せること 47.0%

基礎的・基本的な学力を身に付けさ
せること 52.6%

進学や就職など、それぞれの生徒の
進路にあった指導を行うこと 44.5%

進学や就職など、それぞれの生徒の
進路にあった指導を行うこと 44.4%

進学や就職など、それぞれの生徒の
進路にあった指導を行うこと 46.2%

社会のルールをきちんと守れるようにし
ていくこと 40.0%

社会のルールをきちんと守れるようにし
ていくこと 40.3%

社会のルールをきちんと守れるようにし
ていくこと 30.6%

H23 H28 R3

専門的な知識や技術をもつスペシャ
リストを育てること 54.2%

専門的な知識や技術をもつスペシャ
リストを育てること 46.7%

専門的な知識や技術をもつスペシャ
リストを育てること 62.7%

インターンシップ（就業体験）を充
実させること 23.7%

資格・免許の取得に向けた支援制
度を充実させること 37.8%

資格・免許の取得に向けた支援制
度を充実させること 39.4%

実験や実習など、実践的学習を一
層充実させること 23.6%

インターンシップ（就業体験）を充
実させること 24.1%

実験や実習など、実践的学習を一
層充実させること 33.6%

質問項目 H23(良い、概ね良い) R3(良い、概ね良い)

身だしなみ 13.9% 36.4%(+22.5%)

礼儀作法 12.5% 33.5%(＋21.0%)

言葉遣い 9.3% 28.8%(+19.5%)

自転車の乗り方 7.5% 22.8%(+15.3%)

公共交通機関(電車・バス)の利用方法 13.2% 31.6%(+18.4%)

①

エ. 都立高校に期待する役割

「基礎学力の定着」「進路指導の充実」「規範意識の向上」の割合が高い

オ. 都立専門高校で特に取り組むべきこと

「スペシャリストの育成」「資格・免許の取得」「実践的学習の充実」の割合が高い
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結果の概要

ウ. 都立高校に期待する役割

企業・学校関係者ともに、上位３項目は「基礎学力の定着」「規範意識の向上」「進路指導の充実」

イ. 社会に出るにあたり求められる教養など(企業 上位3項目)

H23 H28 R3

社会の基本的なルールやマナー 91.0% 一般的な知識・教養 84.2% 社会の基本的なルールやマナー 85.1%

一般的な知識・教養 85.9% 社会の基本的なルールやマナー 82.1% 一般的な知識・教養 81.0%

健康・体力 69.9% 健康・体力 68.4% 健康・体力 72.7%

企業・大学等 対象

ア. 都立高校に対する印象

・ 企業・大学等ともに都立高校に対して「良い印象がある」「どちらかというと良い印象がある」とした回答の割合は増加

・ R３年度調査においては、企業・大学等ともに肯定的印象が５割以上

22.3%

7.4%

7.1%

30.6%

29.5%

32.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

企業

良い印象がある どちらかというと良い印象がある どちらとも言えない どちらかというと悪い印象がある 悪い印象がある わからない 無回答

13.3%

11.9%

8.8%

45.1%

33.1%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

学校関係者（大学・専門学校等）

良い印象がある どちらかというと良い印象がある どちらとも言えない どちらかというと悪い印象がある 悪い印象がある わからない 無回答

H23 H28 R3

基礎的・基本的な学力を身に付
けさせること 75.6%

基礎的・基本的な学力を身に付
けさせること 65.3%

基礎的・基本的な学力を身に付
けさせること 61.2%

社会のルールをきちんと守れるよう
にしていくこと 66.7%

社会のルールをきちんと守れるよう
にしていくこと 53.7%

社会のルールをきちんと守れるよう
にしていくこと 53.7%

進学や就職など、それぞれの生
徒の進路にあった指導を行うこと
34.0%

進学や就職など、それぞれの生
徒の進路にあった指導を行うこと
45.3%

進学や就職など、それぞれの生
徒の進路にあった指導を行うこと
42.1%

H23 H28 R3

基礎的・基本的な学力を身に付
けさせること 77.5%

基礎的・基本的な学力を身に付
けさせること 83.1%

基礎的・基本的な学力を身に付
けさせること 77.7%

社会のルールをきちんと守れるよう
にしていくこと 63.1%

社会のルールをきちんと守れるよう
にしていくこと 53.4%

社会のルールをきちんと守れるよう
にしていくこと 54.1%

進学や就職など、それぞれの生徒
の進路にあった指導を行うこと
54.4%

進学や就職など、それぞれの生徒
の進路にあった指導を行うこと
50.8%

進学や就職など、それぞれの生徒
の進路にあった指導を行うこと
46.4%

【企業 上位3項目】 【学校関係者（大学・専門学校等） 上位3項目】

求められる教養などの上位３項目は

「一般的な知識・教養」

「社会の基本的なルールやマナー」

「健康・体力」
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結果の概要

ア. 中学校卒業後の希望進路(中学3年生の夏時点)

・ 都立高校全日制を志望している人の割合は、都内公立中学生で66.7%、都内公立中学生保護者で72.0%

・ 都立高校全日制を志望している人のうち、普通科志望の割合は、都内公立中学生で79.4%、都内公立中学生保護者で80.3%

うち普通科志望
80.3%

都内公立中学生・中学生保護者 対象

イ. 高校の志望理由(都内公立中学生)

・ 都立高校志望者、私立高校志望者ともに「学習指導が充実していること」を重視

・ 都立高校志望者は自分の学力や自宅に近いことも重視

・ 私立高校志望者は施設・設備面や大学の附属高校であることも重視

ウ. 高校の志望理由(都内公立中学生保護者)

・ 都立高校志望者、私立高校志望者ともに「学習指導が充実していること」を重視

・ 都立高校志望の保護者は子供の学力や自宅に近いこと、経済的な負担の少なさも重視

・ 私立高校志望の保護者は大学の附属高校であることや施設・設備面も重視

都立高校

(全日制)

66.7%

私立高校

(全日制)

17.6%

まだ決めていない

12.5%

都立高校（全日制）

都立高校（定時制）

都立高校（通信制）

私立高校（全日制）

私立高校（通信制）

その他

まだ決めていない

うち普通科志望
79.4%

都立高校

(全日制)

72.0%

私立高校

(全日制)

17.5%

まだ決めていない

7.8%

都立高校（全日制）

都立高校（定時制）

都立高校（通信制）

私立高校（全日制）

私立高校（通信制）

その他

まだ決めていない

都内公立中学生 都内公立中学生保護者

都立高校(全日制)

学習指導が充実しているから 33.8%

自分の学力に合っているから 28.6%

学校行事なども充実しているから 26.5%

自宅から近いから 25.4%

男女共学だから 19.7%

私立高校(全日制)

施設・設備が充実しているから 36.1%

大学の附属高校だから 33.5%

学習指導が充実しているから 32.3%

部活動が盛んだから 28.0%

学校行事なども充実しているから 20.1%

都立高校(全日制)

本人の学力に合っているから 36.5%

学習指導が充実しているから 31.1%

自宅から近いから 30.0%

経済的な負担が少ないから 28.8%

大学等の進学に実績があるから 25.4%

私立高校(全日制)

大学の附属高校だから 40.4%

学習指導が充実しているから 33.8%

施設・設備が充実しているから 26.2%

部活動が盛んだから 21.8%

本人の学力に合っているから 19.2%

【上位5項目】 【上位5項目】
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結果の概要

エ. コンピュータやプログラミングを専門的に学ぶ学校に対するニーズ(都内公立中学校３年生)

・ 都内公立中学校3年生の約３割が進学に肯定的

・ 特に都立高校全日制の科学技術科、工業科、ビジネス科を志望している生徒の進学意向が高い

進学したいと思う

30.2%

進学したいと思わない

69.8%

都内公立中学校3年生

61.1%
79.6%

57.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

ビジネス科

ビジネスコミュニケーション科

総合学科

都立高校全日制志望者のうち、主な志望学科別の内訳

進学したいと思う 進学したいと思わない

オ. 都立高校に不足していると思う点のうち改善を要する点(都内公立中学校3年生 保護者)

H23 H28 R3

施設・設備を充実させること 43.5% 施設・設備を充実させること 55.4% 施設・設備を充実させること 46.3%

社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること
40.6%

社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること
42.1%

社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること
30.8%

大学への進学を目指した学習を充実すること 38.1% 大学への進学を目指した学習を充実すること 33.0% デジタル技術を活用した教育を充実させること 28.9%

それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと 36.3% それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと 28.3% 大学への進学を目指した学習を充実すること
25.4%

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと
36.1%

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと
20.8%

それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと 15.8%

・ 改善点として「施設・設備を充実させること」「社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること」の割合が高い

・ 令和３年度調査では、新規項目の「デジタル技術を活用した教育を充実させること」が「大学への進学を目指した学習を充実すること」を上回り３位

5
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結果の概要

ア. 全日制課程の主な学科に通学している生徒の志望理由(上位3項目)

・ 普通科に通学している生徒は自分の学力にあっていることや自宅からの近さ、学習指導が重視していることを重視

・ 総合学科や専門学科に通学している生徒は、専門性など学校の特色を理解して入学

47.0%

34.5%

21.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分の学力に合っているから

自宅から近いから

学習指導が充実しているから

都立高校在校生 対象

【普通科】

76.1%

29.1%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80%

専門的な技術・知識が身に付けられるから

自分の学力に合っているから

就職に有利な知識・技術が習得できそうだから

【農業科】

58.3%

29.7%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80%

専門的な技術・知識が身に付けられるから

自分の学力に合っているから

施設・設備が充実しているから

【工業科】

43.8%

32.5%

31.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

専門的な技術・知識が身に付けられるから

就職に有利な知識・技術が習得できそうだから

自分の学力に合っているから

【ビジネス科】

69.5%

35.0%

26.4%

0% 20% 40% 60% 80%

専門的な技術・知識が身に付けられるから

施設・設備が充実しているから

自分の学力に合っているから

【産業科】

64.2%

31.7%

30.5%

0% 20% 40% 60% 80%

選択科目が充実しているから

自分の学力に合っているから

専門的な技術・知識が身に付けられるから

【総合学科】

76.3%

61.7%

20.8%

0% 20% 40% 60% 80%

専門的な技術・知識が身に付けられるから

施設・設備が充実しているから

自分の学力に合っているから

【科学技術科】

39.4%

33.3%

23.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

専門的な技術・知識が身に付けられるから

自分の学力に合っているから

制服等が魅力的だから

【ビジネスコミュニケーション科】
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結果の概要

イ. 定時制課程に通学している生徒の志望理由

・ 「全日制課程の勉強についていけるか不安があった」という生徒の割合が高い

・ チャレンジスクールでは、「まわりからの勧め」や「学習指導の充実」、「全日制の学校の人間関係への不安」を志望動機に挙げている生徒の割合も高い

ウ. 定時制課程に通学している生徒の中学生時代の傾向

・ 中学校時代は「学校に行きたくないと思う」「勉強についていけない」「集団で過ごすことが苦手だった」という生徒の割合が多い

・ 特にチャレンジスクールにおいて傾向が顕著

夜間定時制

学校に行きたくないと思うことがあった 50.4%

学校の勉強についていけないことが多かった 46.4%

集団で過ごすことが苦手だった 30.0%

昼夜間定時制

学校に行きたくないと思うことがあった 51.2%

学校の勉強についていけないことが多かった 46.3%

様々な人と気軽に話すことができた 35.2%

チャレンジスクール

学校に行きたくないと思うことがあった 75.6%

学校の勉強についていけないことが多かった 52.7%

集団で過ごすことが苦手だった 44.9%
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全
日
制
の
学
校
の
人
間
関
係
に
不
安

が
あ
っ
た
か
ら

働
き
な
が
ら
通
学
で
き
る
か
ら

夜
の
時
間
帯
で
な
い
と
高
校
に
通
う

こ
と
が
で
き
な
い
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

ま
わ
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

志
望
校
に
進
学
で
き
な
か
っ
た
か
ら

特
に
な
し

そ
の
他

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール
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⑥

都立高校在校生 対象



結果の概要

オ. 現在通っている学校で、特に良かったと思う点(普通科 上位３項目)

・ 普通科全体では、自宅から近さや部活動に熱心に取り組めていることに対する満足度が高い

・ 進学指導重点校では、進学に向けた勉強に対する満足度が高い

8

エ. 現在通学している学校が第一志望だった生徒の割合

現在通学している高校が第一志望だった生徒の割合が増加

79.2％

68.7％

71.0％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

高校進学のとき第一志望だったか

はい いいえ 無回答

⑦

都立高校在校生 対象

39.8％

36.9％

22.4％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自宅から近い

部活動に熱心に取り組むことができている

進学に役立つ勉強ができている

【普通科】

60.8%

41.1%

40.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

進学に役立つ勉強ができている

自分のやりたい勉強ができている

先生の授業が分かりやすい

【進学指導重点校】

48.6%

47.9%

31.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

部活動に熱心に取り組むことができている

進学に役立つ勉強ができている

自宅から近い

【進学指導特別推進校】

43.6%

38.0%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

部活動に熱心に取り組むことができている

進学に役立つ勉強ができている

自宅から近い

【進学指導推進校】



結果の概要

カ. 現在通っている学校で、特に良かったと思う点(エンカレッジスクール、総合学科、専門学科 上位三項目)

・ 普通科のエンカレッジスクールでは、授業の分かりやすさに対する満足度が高い

・ 総合学科や専門学科では、その学科独自の学びに対する満足度が高い

9

⑧

都立高校在校生 対象

33.8%

33.2%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40%

先生の授業が分かりやすい

自分のやりたい勉強ができている

自宅から近い

43.0％

30.7％

24.3％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就職に役立つ知識や技術を

身に付けることができている

自分のやりたい勉強ができている

施設・設備が充実している

【エンカレッジスクール
（普通科)】

【エンカレッジスクール
（工業科)】

57.2%

38.6%

24.2%

0% 20% 40% 60%

自分のやりたい勉強ができている

就職に役立つ知識や技術を
身に付けることができている

施設・設備が充実している

【農業科】

47.8％

32.2％

31.9％

0% 20% 40% 60%

自分のやりたい勉強ができている

自宅から近い

部活動に熱心に取り組むことができている

【総合学科】

48.2%

37.3%

28.1%

0% 20% 40% 60%

就職に役立つ知識や技術を
身に付けることができている

自分のやりたい勉強ができている

施設・設備が充実している

【工業科】

53.2％

27.6％

25.6％

0% 20% 40% 60%

就職に役立つ知識や技術を
身に付けることができている

自宅から近い

自分のやりたい勉強ができている

【ビジネス科】

60.2%

53.7%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80%

施設・設備が充実している

自分のやりたい勉強ができている

進学に役立つ勉強ができている

【科学技術科】

33.6％

27.3％

25.9％

0% 10% 20% 30% 40%

自分のやりたい勉強ができている

自宅から近い

就職に役立つ知識や技術を
身に付けることができている

【ビジネスコミュニケーション科】

・ 科学技術科では、施設・設備に対する満足度が高い



結果の概要

ケ. 卒業後の希望進路

・ 大学・短大への進学を希望する生徒の割合が増加

・ 専門学校等への進学を含めると、R3年度調査では8割を超える生徒が進学を希望

64.5%

59.0%

54.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

大学・短期大学に進学 専門学校に進学 就職 家事手伝い その他 決めていない 無回答

ク. 今通っている高校の先生に対する印象

質問各項目において、「そう思う」「多少そう思う」の割合が増加

質問項目 H23(そう思う、多少そう思う) H28(そう思う、多少そう思う) R3(そう思う、多少そう思う)

教育に熱心である 56.4% 58.5%(+2.1%) 75.3%(+16.8%)

信頼できる 49.2% 52.6%(+3.4%) 71.2%(＋18.6%)

生徒をよく理解している 37.7% 41.6%(+3.9%) 62.4%(+20.8%)

授業が上手である 39.8% 42.0%(+2.2%) 63.5%(+21.5%)

部活動の指導に熱心である 43.4% 45.3%(+1.9%) 62.1%(+16.8%)

保護者とよく連絡をとっている 22.2% 25.8%(+3.6%) 36.5%(+10.7%)

⑨

10

都立高校在校生 対象

キ. 現在通っている学校で、特に良かったと思う点(定時制課程 上位三項目)

・ 定時制課程では、やりたい勉強ができていることや先生の授業の分かりやすさに対する満足度が高い

31.7%

30.9%

30.5%

0% 10% 20% 30% 40%

自宅から近い

自分のやりたい勉強が
できている

先生の授業が分かりやすい

【夜間定時制】

39.1％

29.2％

26.9％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分のやりたい勉強が
できている

先生の授業が分かりやすい

自宅から近い

【昼夜間定時制】

49.8%

27.8%

21.3%

0% 10%20%30%40%50%60%

自分のやりたい勉強が
できている

先生の授業が分かりやすい

自宅から近い

【チャレンジスクール】



結果の概要

集計結果 主な意見の内容

▶ 公立学校の役割として、教育の機会均等、格差を失くすことが重要。

▶ 男女別定員を撤廃すべき。

▶ オンライン授業になり子供達同士の交流が減り、メンタル面等が心配。

▶ 先行き不透明な社会になっていく中でも、変わらず基礎的な学力定着、社会人

としての人格形成、特別な事情を抱える生徒への支援などを図るべき。

▶ これからの教育は「先生が教えて生徒が学ぶ」から「生徒の好き・やりたい」を見つ

けて実践できる場に。世の中の課題を見つけて解決できる高校生を増やして欲しい。

▶ 大学でも困らないレベルのプログラミング教育（ｃ言語やpythonなど）を行う。

▶ 探究や研究など、主体的な学びを重視すべき。

▶ 学校は人間関係形成の大切な場なので、対面授業に注力して欲しい。

▶ いざという時のためにオンライン授業などの取組は進んでほしいが、家庭による格

差を拡げてはいけない。

▶ 都立高校生だが、リモートの活用やデジタル教育は不十分だと思う。

▶ 私立高校に負けないデジタル環境の整備と教員のリテラシー向上が必要。

▶ オンラインでの交流が当たり前になったことで国際交流はマストである。

▶ リモートに偏らない安全に配慮したリアルな学びや体験をさせてあげて欲しい。

今後の都立高校に対して（自由意見）

デジタル化への対応

都立高校での学び・人材育成

その他、都立高校に求めること

一般都民：意見総数 798件 企業・大学等：意見総数 158件

項目 一般都民 企業・大学等

デジタル化への対応に関すること 227件 15件

オンライン授業等デジタル環境の充実・活用、オンラインと対面の融合 など

人材育成に関すること 253件 86件

基礎学力や規範意識の定着、デジタルリテラシーを身に付けた人材の育成

グローバル教育の充実、コミュニケーション能力や協調性の伸長

主体的・探究的な学びの充実 など

生徒の多様化に関すること 40件 9件

生徒の個性を活かす教育の充実、生徒の多様性への対応 など

コロナ禍における教育活動の継続に関すること 53件 ４件

従来の学校生活・教育活動への立ち返り、部活動や学校行事等の実施・充実 など

生徒に対する支援に関すること 28件 ４件

コロナ禍における生徒の精神面の支援

経済的に困難な生徒に対する学習機会の確保 など

教育諸条件に関すること 55件 5件

教員の質の充実、感染拡大防止の徹底 など

都立高校の特色化に関すること 25件 1件

その他 12件 2件

特になし 105件 32件

総件数 798件 158件
11

⑩

Q:ポストコロナの時代における、都立高校での学びや人材育成などについてご意見をお聞かせください。



調査結果のまとめ

都立高校に対する評価

➤ 都民や企業・大学等からの都立高校や都立高校生に対する印象は向上

➤ 中学校３年生及びその保護者の約７割が全日制の都立高校を志望しており、うち約8割が普通科志望

➤ 中学校３年生及びその保護者が全日制の都立高校を選択する理由として、「学力に合っているか」や「自宅からの近さ」、「経済的な負担」を重視

➤ 都立高校在校生のうち、約8割の生徒が現在の高校を第一志望として進学

➤ 都立高校在校生は各課程・学科において特色や設置目的に沿った志望理由により入学しており、かつ満足度も高い

➤ 都立高校在校生からの教員に対する印象は向上

都立高校への期待・要望

➤ 基礎学力の定着や進路指導の充実

➤ デジタルの活用による多様な学び方への対応

➤ デジタルリテラシーを備えた人材やグローバル人材の育成

➤ 探究や研究などの主体的な学びの重視

➤ 発達障害など特別な事情を抱える生徒への支援

➤ 施設・設備の一層の充実

都民や企業・大学等、生徒や保護者は都立高校に対して一定の評価

結果のまとめ

都立高校におけるデジタル化の推進や人材の育成などについて様々な意見

12

上記の調査結果に加え、学校を取り巻く状況や社会の変化等を踏まえ、今後の都立高校に求められる役割等について

整理した上で、当面取り組むべき喫緊の課題解決に向け、今後、着実に施策を展開していく。



調査概要

都民調査

企業・大学等調査

都内公立中学校３年生調査

都内公立中学校３年生 保護者調査

都立高校在校生調査

C o n t e n t s

目 次

１

２

３

４

５

６



２．都民調査

40.0%

60.0%

性別

男性

女性

n=1,345

15.2%

15.1%

20.5%
25.3%

23.6%

0.3%

年齢

１６～１８歳

１９～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～６０歳

６１歳以上

43.1%

52.9%

3.9%

在学している学校

都立高校

私立高校

その他

32.8% 37.7% 28.9%
0.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
学年

第１学年（１年次、中等教育学校第４学年） 第２学年（２年次、中等教育学校第５学年） 第３学年（３年次、中等教育学校第６学年）

第４学年（４年次） その他

80.9% 0.5%

5.9%

3.4% 9.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校卒業後の進路志望

大学進学 短期大学進学 専門学校進学 就職 未定

回答者状況

１６～１８歳（高校生相当年生）の属性及び進路希望

n=1,345

n=204

n=204

n=204

13



２．都民調査

50.6%

6.5%

2.1%

4.8%

14.8%

11.0%

5.8%

1.9%

2.5%

0.0 20.0 40.0 60.0

会社員

自営業

教員

公務員

パート・アルバイト

主婦・主夫

学生

無職

その他

職業

25.6%

28.1%
29.6%

12.8%

2.1% 1.8%

卒業した高校

都立高校

都内の私立高校

他道府県の公立高校

他道府県の私立高校

高校を卒業していない

その他

60.8%

39.2%

子供の有無

いる

いない

31.4%

9.8%

16.0%

16.1%

11.0%

20.6%

22.2%

都立高校を志望している

都立高校に在学している

都立高校を卒業した

私立高校を志望している

私立高校に在学している

私立高校を卒業した

いずれにも当てはまらない

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

子供の状況（当てはまるものをすべて選択）

１９歳以上の回答者の属性

n=1,141 n=1,141

n=1,141 n=1,141
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２．都民調査

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

男性・16～18歳

男性・19～29歳

男性・30～39歳

男性・40～49歳

男性・50～60歳

男性・61歳以上

良い印象がある どちらかというと良い印象がある

どちらとも言えない どちらかというと悪い印象がある

悪い印象がある わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

女性・16～18歳

女性・19～29歳

女性・30～39歳

女性・40～49歳

女性・50～60歳

女性・60歳以上

良い印象がある どちらかというと良い印象がある

どちらとも言えない どちらかというと悪い印象がある

悪い印象がある わからない

都立高校の印象

15.8%

14.0%

10.7%

34.2%

31.9%

26.5%

4.7%

6.2%

10.5%

1.0%

1.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

良い印象がある どちらかというと良い印象がある どちらとも言えない どちらかと言うと悪い印象がある 悪い印象がある 分からない 無回答

H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345

n=538

n=96

n=86

n=100

n=120

n=134

n=2

n=807

n=108

n=117

n=176

n=220

n=184

n=2

15



２．都民調査

都立高校の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の能力を伸長させている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の能力に応じた授業を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

自由な雰囲気がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

様々なタイプの学校がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

進学実績が向上している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の興味・関心に応じた授業を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答 16



２．都民調査

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生活指導が徹底している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

いじめや非行が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

中途退学が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不登校・長期欠席者が多い(R3新規項目)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

社会や時代の変化に対応した教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デジタル技術を活用した教育を行っている(R3新規項目)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

都立高校の印象 H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345

17



２．都民調査

0% 20% 40% 60% 80% 100%

校舎がきれいである(R3新規項目)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国際交流を積極的に実施している(R3新規項目)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

地域に開かれた教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

学校行事や部活動が充実している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

教員の質が高い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

施設・設備が充実している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答
0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の進路希望の実現に力を尽くしている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

都立高校の印象 H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345

18



２．都民調査

都立高校又は私立高校(都内・都外問わず)を選択した理由

43.9%

31.6%

46.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し

て
い
る
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が

あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
だ
か
ら

教
育
目
標
や
教
育
方
針
に

共
感
で
き
る
か
ら

部
活
動
の
指
導
力
に
優
れ

た
教
員
が
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で

な
く
学
校
行
事
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

教
育
費
が
負
担
で
き
る
範

囲
だ
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
あ
る
い
は
女
子
校

だ
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

友
人
が
一
緒
に
進
学
し
た

か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

他
の
志
望
校
に
落
ち
た
か

ら

そ
の
他

無
回
答

都立高校に在学中又は卒業した方 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3

30.3%
34.8% 31.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し

て
い
る
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が

あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
だ
か
ら

教
育
目
標
や
教
育
方
針
に

共
感
で
き
る
か
ら

部
活
動
の
指
導
力
に
優
れ

た
教
員
が
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で

な
く
学
校
行
事
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

教
育
費
が
負
担
で
き
る
範

囲
だ
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
あ
る
い
は
女
子
校

だ
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

友
人
が
一
緒
に
進
学
し
た

か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

他
の
志
望
校
に
落
ち
た
か

ら

そ
の
他

無
回
答

私立高校(都内・都外問わず)に在学中又は卒業した方 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3

n=380n=250n=385

n=575n=316n=395 19



２．都民調査

都立高校または私立高校(都内・都外問わず)を選択した理由（うち在学中の方）

30.7%
37.5% 39.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し

て
い
る
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が

あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
だ
か
ら

教
育
目
標
や
教
育
方
針
に

共
感
で
き
る
か
ら

部
活
動
の
指
導
力
に
優
れ

た
教
員
が
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で

な
く
学
校
行
事
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

教
育
費
が
負
担
で
き
る
範

囲
だ
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
あ
る
い
は
女
子
校

だ
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

友
人
が
一
緒
に
進
学
し
た

か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

他
の
志
望
校
に
落
ち
た
か

ら

そ
の
他

無
回
答

都立高校に在学中の方 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3

n=88n=82n=82

34.3% 34.3% 33.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し

て
い
る
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が

あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
だ
か
ら

教
育
目
標
や
教
育
方
針
に

共
感
で
き
る
か
ら

部
活
動
の
指
導
力
に
優
れ

た
教
員
が
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で

な
く
学
校
行
事
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

教
育
費
が
負
担
で
き
る
範

囲
だ
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
あ
る
い
は
女
子
校

だ
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

友
人
が
一
緒
に
進
学
し
た

か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

他
の
志
望
校
に
落
ち
た
か

ら

そ
の
他

無
回
答

私立高校(都内・都外問わず)に在学中の方 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3

n=108n=67n=91 20



２．都民調査

子供が都立高校又は私立高校(都内・都外問わず)を選択した理由

36.1%

47.0%
39.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し

て
い
る
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が

あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
だ
か
ら

教
育
目
標
や
教
育
方
針
に

共
感
で
き
る
か
ら

部
活
動
の
指
導
力
に
優
れ

た
教
員
が
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で

な
く
学
校
行
事
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

教
育
費
が
負
担
で
き
る
範

囲
だ
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
あ
る
い
は
女
子
校

だ
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

友
人
が
一
緒
に
進
学
し
た

か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

他
の
志
望
校
に
落
ち
た
か

ら

そ
の
他

無
回
答

子供が都立高校に在学中又は卒業した方 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3
n=166n=116n=187

43.1%
35.1%

32.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し

て
い
る
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が

あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
だ
か
ら

教
育
目
標
や
教
育
方
針
に

共
感
で
き
る
か
ら

部
活
動
の
指
導
力
に
優
れ

た
教
員
が
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で

な
く
学
校
行
事
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

教
育
費
が
負
担
で
き
る
範

囲
だ
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
あ
る
い
は
女
子
校

だ
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

友
人
が
一
緒
に
進
学
し
た

か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

他
の
志
望
校
に
落
ち
た
か

ら

そ
の
他

無
回
答

子供が私立高校(都内・都外問わず)に在学中又は卒業した方 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3
n=202n=104n=224 21



２．都民調査

都立高校に期待する役割

52.6%

46.2%

30.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

基礎的・基本的な学力を身に付けさせること

国際化や情報化など社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること

プログラミングやデータサイエンスなどデジタル社会に対応した技術を身に付けさせること

大学への進学を目指した学習を充実すること

進学や就職など、それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと

望ましい職業観・勤労観及び職業に関する知識や技能を身に付けさせること

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと

ボランティア活動など社会に貢献できる人材を育成すること

スポーツなどを通じ健康な心身をつくること

部活動を充実させること

授業や学習指導だけでなく学校行事を充実させること

不登校や中途退学生徒に対する支援を充実させること

特別な支援を要する生徒に対しての配慮を充実させること

学びたい人に学習機会を提供するための学びのセーフティネット機能を充実させること

日常生活のなかで拠り所となる居場所づくりなど福祉的な機能を充実させること

家庭で負担する教育費を低減させること

施設・設備を充実させること

その他

わからない

無回答

※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3
n=1,345n=1,152n=1,489

22



２．都民調査

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習指導面に関して

生活指導面に関して

進路指導面に関して

教員の質に関して

面倒見の良さに関して

施設・設備面に関して

全体を通して

私立高校(都内・都外問わず)に在学中又は卒業した方

満足 どちらかといえば満足 どちらとも言えない どちらかといえば不満 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習指導面に関して

生活指導面に関して

進路指導面に関して

教員の質に関して

面倒見の良さに関して

施設・設備面に関して

全体を通して

都立高校に在学中又は卒業した方

満足 どちらかといえば満足 どちらとも言えない どちらかといえば不満 不満 わからない

学校満足度

n=380

n=575
23



２．都民調査

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習指導面に関して

生活指導面に関して

進路指導面に関して

教員の質に関して

面倒見の良さに関して

施設・設備面に関して

全体を通して

私立高校(都内・都外問わず)に在学中の方

満足 どちらかといえば満足 どちらとも言えない どちらかといえば不満 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習指導面に関して

生活指導面に関して

進路指導面に関して

教員の質に関して

面倒見の良さに関して

施設・設備面に関して

全体を通して

都立高校に在学中の方

満足 どちらかといえば満足 どちらとも言えない どちらかといえば不満 不満 わからない

学校満足度（うち在学中の方）

n=88

n=108
24



２．都民調査

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習指導面に関して

生活指導面に関して

進路指導面に関して

教員の質に関して

面倒見の良さに関して

施設・設備面に関して

全体を通して

子供が都立高校に在学中又は卒業した方

満足 どちらかといえば満足 どちらとも言えない どちらかといえば不満 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学習指導面に関して

生活指導面に関して

進路指導面に関して

教員の質に関して

面倒見の良さに関して

施設・設備面に関して

全体を通して

子供が私立高校(都内・都外問わず)に在学中又は卒業した方

満足 どちらかといえば満足 どちらとも言えない どちらかといえば不満 不満 わからない

D

学校満足度(保護者視点）

n=166

n=202
25



２．都民調査

都立専門高校(農業科・工業科・ビジネス科等)の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

社会に出てすぐ役立つ技術が身に付く

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の興味や関心に応じた専門科目が設置されている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

施設・設備が充実しており、実習がたくさんある(R3新規項目)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

就職指導がしっかりしている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

大学進学に対応している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

目的意識を持って入学する生徒が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

どんな勉強をする学校かよくわからない

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

専門的な知識や技術が学べる

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345
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２．都民調査

都立専門高校(農業科・工業科・ビジネス科等)で特に取り組むべきこと

62.7%

33.6%

39.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

専門的な知識や技術をもつスペシャリストを育てること

地域の産業（地場産業、伝統工芸など）の担い手を育成すること

プログラミングやデータサイエンスなどデジタル社会に対応した技術を身に付けさせること

最先端の技術を学習できる環境を整備すること

実験や実習など、実践的学習を一層充実させること

基礎となる国語、英語、数学などの科目の学習を徹底すること

生活指導を徹底すること

資格・免許の取得に向けた支援制度を充実させること

インターンシップ（就業体験）を充実させること

大学などへ進学する生徒のための指導を充実させること

就職を希望する生徒のための指導を充実させること

その他

わからない

無回答

これからの都立専門高校（職業高校）の教育で特に取り組むべきこと

※当てはまるものを３つ選択(H23・H28年度は２つ選択)

H23 H28 R3
n=1,345n=1,152n=1,489
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２．都民調査

70.3%

55.1%

54.0%

0% 20% 40% 60% 80%

どの夜間定時制高校においても、生徒誰もが安心して通学し、確実に卒業できる学校であること

活気があり充実した学校生活を実現するため、クラス替えができる程度の生徒の在籍数を確保すること

不登校や中途退学を経験した生徒を受け入れ、支援すること

日本語指導が必要な生徒を受入れ、支援すること

生徒へのメンタル面の相談支援を充実させること

志望校に合格できなかった場合の進路先であること

身近で通いやすい場所に設置されていること

全日制に通うことが困難な生徒に対して、全日制課程の補完となる教育を行うこと

工業や商業などの専門性の高い教育を受けられること

その他

わからない

特に夜間定時制に求めること ※当てはまるものを全て選択

52.8％

54.8％

47.8％

0% 20% 40% 60% 80%

午前部の生徒が午後部の授業を取ることができるなど、生活スタイルに合わせて柔軟に授業を選択できるようにすること

生徒の学習ペースに対応できる昼夜間定時制やチャレンジスクールを増やすこと

３年間で卒業できる学校であること

不登校や中途退学を経験した生徒、外国人生徒、特別な支援を要する生徒等への教育を充実させること

多様な教科や都立独自の科目など内容の充実を図り、より教育の質を向上させること

志望校に合格できなかった場合の進路先であること

身近で通いやすい場所に設置されていること

スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーの常駐など教育・生活の相談・支援体制を充実させること

基礎学力をしっかりと身に付けさせること

入学した生徒を確実に卒業させること

その他

わからない

これからの定時制高校に求めること ※当てはまるものを全て選択

定時制高校について

n=1,345

n=1,345
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２．都民調査

60.9%

47.9%

52.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

都立ならではの授業科目などの設置をすること

デジタルを活用したオンライン型学習の充実を図ること

スクーリング（学校へ登校して受ける授業）の多様化（場所、回数、形態など）を図ること

きめ細やかに生徒へフォローすること

ＮＰＯなどと連携し、学校外での学習支援機会等の充実を図ること

スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーの常駐等、教育相談・支援体制の充実を図ること

その他

わからない

これからの都立の通信制高校に求めること ※当てはまるものを全て選択

通信制高校について

n=1,345
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２．都民調査

都立高校生に対する印象について

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

チャレンジ精神がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

ボランティアの参加など社会性がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

日本の伝統や文化を大切にしている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

自分の住む地域に愛着をもっている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

規範に対する意識が高い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

他人と良好な関係が築ける

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

国際感覚がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

安定志向がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345
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２．都民調査

H28

H23

<参考>携帯電話・スマートフォンの使用について(H23,28)

都立高校生のマナーに対する印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

身だしなみについて

良い 概ね良い どちらとも言えない あまり良くない 良くない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

礼儀作法について

良い 概ね良い どちらとも言えない あまり良くない 良くない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

言葉遣いについて

良い 概ね良い どちらとも言えない あまり良くない 良くない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

インターネット使用上のモラルについて(R3)

良い 概ね良い どちらとも言えない あまり良くない 良くない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

自転車の乗り方について

良い 概ね良い どちらとも言えない あまり良くない 良くない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

公共交通機関（電車・バス）の利用方法について

良い 概ね良い どちらとも言えない あまり良くない 良くない わからない 無回答

H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345
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２．都民調査

都立高校の取組について

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

都立高校は生徒の学力を向上させていると思いますか

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒に勤労観や職業観が身に付いていると感じていますか

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない
そう思わない わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40%

海外研修や留学など、海外滞在を経験する機会の設定

デジタル技術を活用し、海外の学校の生徒と交流する機会の設定

外国語で議論する力の育成

多様な社会や文化を理解し、柔軟に対応できる力の育成

日本の伝統や文化を体験・理解し、発信していく力の育成

その他

わからない

無回答

国際理解教育等において、今後更に充実させるべき点

H23 H28 R3

H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345 H23:n=1,489  H28:n=1,152  R3:n=1,345

n=1,345n=1,152n=1,489 32

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

大学の講義を受けることができるなど高度な学びの体験

職業意識や進路選択に関する講演

職場見学や実習などを行う体験型学習

基礎学力の定着を図るための補講などの学習指導

高度な知識や技術を有する経験者による部活動指導

特別な支援を要する生徒に対する学校生活支援

その他

わからない

特に今後さらに外部との協働を充実させるべき取組

n=1,345
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3．企業・大学等調査

回答状況

企業

34.2%

大学

33.5%

短大

7.7%

専門学校

58.8%

学校関係者

65.8%

回答者割合

高校新卒者の採用状況（企業）

18.2%

36.4%

63.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

普通科

工業科

科は問わない

「はい」の場合、貴社で募集している高校の学科は何ですか ※当てはまるものを全て選択

※上記選択肢以外は回答なし

9.1%

35.8%

30.8%

90.9%

64.2%

59.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

過去３年間に高校新卒者の募集を行いましたか

はい いいえ

6.4% 11.8% 26.4% 55.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「いいえ」の場合、どのような方を対象に採用を行っていますか

大学新卒者 大学卒業者で、社会人としての経験のある者 その他(学歴不問・実務経験者等) 現在、採用を行っていない

n=354

n=121

n=11

n=110 33



3．企業・大学等調査

高校卒業生の採用に際し重視している点（企業）

45.8%

45.8%

66.7%

50.0%

73.5%

67.6%

63.6%

36.4%

18.2%

54.5%

54.5%

0% 20% 40% 60% 80%

一般的な知識・教養

専門的な知識・技能

語学力

情報活用能力

自分の考えを文章にする力

自分の考えを発表できる力

ものごとを遂行するねばり強さ

周囲との協調性

独自の発想力

健康・体力

資格

熱意・意欲

その他

無回答

過去3年間で高校新卒者を募集している場合のみ（当てはまるものを３つ選択）

H23 H28 R3
n=11n=34n=48
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3．企業・大学等調査

社会に出るにあたり身に付けてほしいこと（企業）

55.4%

41.3%
38.8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

主
体
性

働
き
か
け
力
（
他
人
に
働

き
か
け
巻
き
込
む
力
）

実
行
力

課
題
発
見
・
解
決
能
力

計
画
力

創
造
力

発
信
力

傾
聴
力
（
相
手
の
意
見
を

丁
寧
に
聴
く
力
）

柔
軟
性

状
況
把
握
力

規
律
性

ス
ト
レ
ス
コ
ン
ト
ロ
ー
ル

力

そ
の
他

無
回
答

社会人としての基礎的能力 ※当てはまるものを3つ選択

H23 H28 R3

81.0% 85.1%

14.9% 16.5%

72.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

一
般
的
な
知
識
・
教
養

専
門
的
な
知
識
・
技
能

社
会
の
基
本
的
な
ル
ー
ル
や
マ
ナ
ー

語
学
力

情
報
活
用
能
力

健
康
・
体
力

資
格

そ
の
他

無
回
答

教養・その他要素 ※当てはまるものを３つ選択

H23 H28 R3

n=121n=95n=156

n=121n=95n=156 35



3．企業・大学等調査

高校生対象の職場見学やインターンシップの実施状況について（企業）

教員を対象にした職場見学や研修を実施状況について（企業）

86.8%

65.3%

76.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

実施している 今後実施する予定である 実施する予定はない その他 無回答

92.6%

84.2%

85.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

実施している 今後実施する予定である 実施する予定はない その他 無回答

高校との連携状況（企業）

95.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

職場での体験活動

学校との共同研究

業界情報や先端技術講義などの出前授業

職業観などキャリア教育活動への支援

行っていない

その他

（当てはまるものを全て選択）

n=121

H23:n=156  H28:n=95  R3:n=121

H23:n=156  H28:n=95  R3:n=121
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3．企業・大学等調査

都立高校生の特徴について（学校関係者）

近年入学した学生が備えている能力について（学校関係者）

3.0%

3.4%

5.0%

58.4%

43.2%

45.0%

38.6%

50.0%

48.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

都立高校卒業生は他の出身生徒と異なる特徴があるか(経年変化)

ある ない 分からない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

人間関係形成・社会形成能力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

自己理解・自己管理能力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

課題対応能力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

キャリアプランニング能力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

H23:n=160  H28:n=118  R3:n=233

H23:n=160  H28:n=118  R3:n=233
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3．企業・大学等調査

近年入学した学生が備えてる能力について（学校関係者）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

勤労観・職業観

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

学習意欲・態度

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

創造力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

論理的思考力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

多文化・異文化理解

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

情報活用能力(R3新規項目)

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

倫理観・社会規範

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない

あまり備わっていない 備わっていない わからない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

高校卒業時に習得すべき学力

備わっている 多少備わっている どちらとも言えない あまり備わっていない

備わっていない わからない 無回答

H23:n=160  H28:n=118  R3:n=233
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3．企業・大学等調査

高等学校で学習すべきことを習得していない学生への補講措置について（学校関係者）

42.5%

44.9%

46.9%

57.5%

48.3%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

行っている 行っていない 無回答

高校との連携について（学校関係者）

67.0%

27.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

通年の講義等への生徒受入

研究室への生徒受入

高校への出前授業

講演会の実施

論文作成への助言

行っていない

その他

無回答

※当てはまるものを全て選択

H28 R3

H23:n=160  H28:n=118  R3:n=233

n=233n=118 39



3．企業・大学等調査

都立高校の印象（企業・学校関係者）

22.3%

7.4%

7.1%

30.6%

29.5%

32.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

企業

良い印象がある どちらかというと良い印象がある どちらとも言えない どちらかというと悪い印象がある 悪い印象がある わからない 無回答

13.3%

11.9%

8.8%

45.1%

33.1%

30.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

学校関係者

良い印象がある どちらかというと良い印象がある どちらとも言えない どちらかというと悪い印象がある 悪い印象がある わからない 無回答

H23:n=160  H28:n=118  R3:n=233

H23:n=156  H28:n=95  R3:n=121
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3．企業・大学等調査

都立高校の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の能力を伸長させている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

自由な雰囲気がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

様々なタイプの学校がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の能力を伸長させている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

自由な雰囲気がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

様々なタイプの学校がある

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

企 業 学 校 関 係 者
H23:n=156  H28:n=95  R3:n=121 H23:n=160  H28:n=118  R3:n=233
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3．企業・大学等調査

都立高校の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

進学実績が向上している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

進学実績が向上している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の能力に応じた授業を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の興味・関心に応じた授業を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

社会や時代の変化に対応した教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の能力に応じた授業を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の興味・関心に応じた授業を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

社会や時代の変化に対応した教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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3．企業・大学等調査

都立高校の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デジタル技術を活用した教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生活指導が徹底している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

いじめや非行が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不登校・長期欠席者が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デジタル技術を活用した教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生活指導が徹底している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

いじめや非行が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不登校・長期欠席者が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない
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3．企業・大学等調査

都立高校の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

中途退学が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の進路希望の実現に力を尽くしている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

学校行事や部活動が充実している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

教員の質が高い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

中途退学が多い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒の進路希望の実現に力を尽くしている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

学校行事や部活動が充実している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

教員の質が高い

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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3．企業・大学等調査

都立高校の印象

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

施設・設備が充実している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

地域に開かれた教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国際交流を積極的に実施している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

施設・設備が充実している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

地域に開かれた教育を行っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国際交流を積極的に実施している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない
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3．企業・大学等調査

都立高校に期待する役割

61.2%

8.3%

14.9%

42.1%

53.7%

0% 20% 40% 60% 80%

基礎的・基本的な学力を身に付けさせること

国際化や情報化など社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること

プログラミングやデータサイエンスなどデジタル社会に対応した技術を身に付けさせること

大学への進学を目指した学習を充実すること

進学や就職など、それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと

望ましい職業観・勤労観及び職業に関する知識や技能を身に付けさせること

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと

ボランティア活動など社会に貢献できる人材を育成すること

スポーツなどを通じ健康な心身をつくること

部活動を充実させること

授業や学習指導だけでなく学校行事を充実させること

不登校や中途退学生徒に対する支援を充実させること

特別な支援を要する生徒に対しての配慮を充実させること

学びたい人に学習機会を提供するための学びのセーフティネット機能を充実させること

日常生活のなかで拠り所となる居場所づくりなど福祉的な機能を充実させること

家庭で負担する教育費を低減させること

施設・設備を充実させること

その他

わからない

無回答

企業 ※当てはまるものを3つ選択

H23 H28 R3
n=121n=95n=156
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3．企業・大学等調査

都立高校に期待する役割

77.7%

6.9%

46.4%

54.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

基礎的・基本的な学力を身に付けさせること

国際化や情報化など社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること

プログラミングやデータサイエンスなどデジタル社会に対応した技術を身に付けさせること

大学への進学を目指した学習を充実すること

進学や就職など、それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと

望ましい職業観・勤労観及び職業に関する知識や技能を身に付けさせること

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと

ボランティア活動など社会に貢献できる人材を育成すること

スポーツなどを通じ健康な心身をつくること

部活動を充実させること

授業や学習指導だけでなく学校行事を充実させること

不登校や中途退学生徒に対する支援を充実させること

特別な支援を要する生徒に対しての配慮を充実させること

学びたい人に学習機会を提供するための学びのセーフティネット機能を充実させること

日常生活のなかで拠り所となる居場所づくりなど福祉的な機能を充実させること

家庭で負担する教育費を低減させること

施設・設備を充実させること

その他

わからない

無回答

学校関係者 ※当てはまるものを3つ選択

H23 H28 R3
n=233n=118n=160
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3．企業・大学等調査

国際理解教育等において、特に今後さらに充実させるべき点

44.9%

13.3%

43.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

海外研修や留学など、海外滞在を経験する機会の設定

デジタル技術を活用し、海外の学校の生徒と交流する機会の設定

外国語で議論する力の育成

多様な社会や文化を理解し、柔軟に対応できる力の育成

日本の伝統や文化を体験・理解し、発信していく力の育成

その他

わからない

無回答

学校関係者

H28 R3

46.3%

26.4%

33.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

海外研修や留学など、海外滞在を経験する機会の設定

デジタル技術を活用し、海外の学校の生徒と交流する機会の設定

外国語で議論する力の育成

多様な社会や文化を理解し、柔軟に対応できる力の育成

日本の伝統や文化を体験・理解し、発信していく力の育成

その他

わからない

無回答

企業

H28 R3
n=233n=118n=121n=95

48

都立高校と連携して先端技術についての出前授業や共同研究を行いたいか

2.5%
7.4%

75.2% 14.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

企業

積極的に行いたい 検討したい 検討していない 未定

21.0% 35.2% 23.6% 20.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校関係者

積極的に行いたい 検討したい 検討していない 未定n=233n=121
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4．都内公立中学校３年生調査

回答状況

48.3%
51.7%

性 別

男性

女性

66.7%
17.6%

12.5%

R3 志望する学校の内訳割合

都立高校（全日制）

都立高校（定時制）

都立高校（通信制）

私立高校（全日制）

私立高校（通信制）

その他

まだ決めていない

67.7%

75.1%

79.2%

18.1%

20.4%

11.6%

12.5%

2.3%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

志望校の傾向(経年変化)

都立高校 私立高校 その他 まだ決めていない 無回答

79.4%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

商業科（ビジネス科）

ビジネスコミュニケーション科

家庭科

福祉科

体育科

国際科

産業科

芸術科

情報科

総合学科

その他の学科

まだ決めていない

n=6,127

H23:n=6,664  H28:n=6,627  R3:n=6,127

n=6,127 n=4,085 49



4．都内公立中学校３年生調査

学校の志望理由（都立志望者・私立志望者別 ※全日制課程のみ）

33.8%

26.5%

28.6%

25.4%

19.7%

32.3%

36.1%

33.5%

28.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

学習指導が充実しているから

専門的な技術・知識が身に付けられるから

選択科目が充実しているから

授業や学習指導だけでなく学校行事なども充実しているから

学習以外にも学校生活支援が充実しているから

施設・設備が充実しているから

デジタル技術を活用した学習環境が整っているから

制服等が魅力的だから

自分の学力に合っているから

自宅から近いから

男女共学だから

男子校または女子校だから

大学の附属高校だから

大学等の進学に実績があるから

就職に有利な知識・技術が習得できそうだから

生活指導がきちんとしているから

部活動が盛んだから

経済的な負担が少ないから

友達と一緒の学校に通えるから

学校の先生の勧めがあるから

塾の先生や家庭教師の勧めがあるから

家族からの勧めがあるから

その他

都立高校志望者 私立高校志望者

※当てはまるものを3つまで選択

n=1,079n=4,085
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4．都内公立中学校３年生調査

25.7%

48.6%

24.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け

ら
れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校

行
事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充

実
し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環

境
が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得

で
き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か

ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が
あ

る
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

総合学科

総合学科

学校の志望理由（全日制の都立高校志望者・学科別）

35.6%

28.8% 29.9%

0%

10%

20%

30%

40%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け

ら
れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校

行
事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充

実
し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環

境
が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

男
子
校
ま
た
は
女
子
校
だ
か
ら

大
学
の
附
属
高
校
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得

で
き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か

ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が
あ

る
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

普 通 科

普通科

(都立高校志望)

※当てはまるものを3つまで選択

※当てはまるものを3つまで選択

n=3,243

n=105
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4．都内公立中学校３年生調査

55.1%
50.0% 50.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け

ら
れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校

行
事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充

実
し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環

境
が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得

で
き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か

ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が
あ

る
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

科学技術科・ビジネスコミュニケーション科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

学校の志望理由（全日制の都立高校志望者・学科別）

53.8% 53.3%

42.1%

0%

10%

20%
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40%
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60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け

ら
れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校

行
事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充

実
し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環

境
が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得

で
き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か

ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が
あ

る
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

主な職業学科

農業科

工業科

ビジネス科

※当てはまるものを3つまで選択

※当てはまるものを3つまで選択

n=90

n=26

n=38

n=8

n=49
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4．都内公立中学校３年生調査

学科の志望理由（全日制の都立高校志望者）

54.4%

44.7%

33.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

国
語
・
数
学
・
英
語
な
ど

普
通
教
科
の
勉
強
を
中
心

に
し
た
い
か
ら

国
語
・
数
学
・
英
語
な
ど

普
通
教
科
の
勉
強
が
あ
ま

り
好
き
で
は
な
い
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い

る
か
ら

そ
の
学
科
独
自
の
授
業
を

学
び
た
い
か
ら

大
学
等
へ
の
進
学
に
有
利

に
な
る
と
思
う
か
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
う
か

ら

近
く
に
他
に
志
望
で
き
る

学
科
が
な
い
か
ら

ど
こ
で
も
よ
い
か
ら

そ
の
他

普 通 科

普通科

19.0%

39.0% 41.0%

19.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

国
語
・
数
学
・
英
語
な

ど
普
通
教
科
の
勉
強
を

中
心
に
し
た
い
か
ら

国
語
・
数
学
・
英
語
な

ど
普
通
教
科
の
勉
強
が

あ
ま
り
好
き
で
は
な
い

か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て

い
る
か
ら

そ
の
学
科
独
自
の
授
業

を
学
び
た
い
か
ら

大
学
等
へ
の
進
学
に
有

利
に
な
る
と
思
う
か
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
う

か
ら

近
く
に
他
に
志
望
で
き

る
学
科
が
な
い
か
ら

ど
こ
で
も
よ
い
か
ら

そ
の
他

総合学科

総合学科

n=3,243

※当てはまるものを3つまで選択

※当てはまるものを3つまで選択

n=105
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4．都内公立中学校３年生調査

学科の志望理由（全日制の都立高校志望者）

34.6%

48.9%

77.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

国
語
・
数
学
・
英
語
な
ど
普

通
教
科
の
勉
強
を
中
心
に
し

た
い
か
ら

国
語
・
数
学
・
英
語
な
ど
普

通
教
科
の
勉
強
が
あ
ま
り
好

き
で
は
な
い
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る

か
ら

そ
の
学
科
独
自
の
授
業
を
学

び
た
い
か
ら

大
学
等
へ
の
進
学
に
有
利
に

な
る
と
思
う
か
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
う
か
ら

近
く
に
他
に
志
望
で
き
る
学

科
が
な
い
か
ら

ど
こ
で
も
よ
い
か
ら

そ
の
他

主な職業学科

農業科

工業科

ビジネス科

71.4%

50.0%

0%

20%

40%

60%

80%

国
語
・
数
学
・
英
語
な

ど
普
通
教
科
の
勉
強
を

中
心
に
し
た
い
か
ら

国
語
・
数
学
・
英
語
な

ど
普
通
教
科
の
勉
強
が

あ
ま
り
好
き
で
は
な
い

か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て

い
る
か
ら

そ
の
学
科
独
自
の
授
業

を
学
び
た
い
か
ら

大
学
等
へ
の
進
学
に
有

利
に
な
る
と
思
う
か
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
う

か
ら

近
く
に
他
に
志
望
で
き

る
学
科
が
な
い
か
ら

ど
こ
で
も
よ
い
か
ら

そ
の
他

科学技術科・ビジネスコミュニケーション科

科学技術科

ビジネスコミュニ

ケーション科

n=90

n=26

n=38

※当てはまるものを3つまで選択

※当てはまるものを3つまで選択

n=8

n=49
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4．都内公立中学校３年生調査

定時制課程への志望

14.9%

68.1%

17.0%

都立定時制課程志望者のうち、

進学を考えている定時制の割合

夜間定時制高校

昼夜間定時制高校

チャレンジスクール

71.4%

42.9%

0% 20% 40% 60% 80%

働きながら通学できるから

少人数学級で授業を受けられるから

全日制の学校の勉強についていけるか不安があったから

全日制の学校の人間関係に不安があるから

学校生活や進路などの相談支援体制が充実しているから

周りの友達が選択するから

経済的な負担が少ないから

夜の時間帯でないと高校に通うことができないから

自宅から近いから

周りからの勧めがあったから

その他

夜間定時制高校を考えている理由 ※当てはまるものを全て選択

75.0%
87.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働きながら通学できるから

選択科目が充実しているから

自分のペースで勉強できるから

少人数学級で授業を受けられるから

全日制の学校の勉強についていけるか不安があったから

全日制の学校の人間関係に不安があるから

学校生活や進路などの相談支援体制が充実しているから

周りの友達が選択するから

経済的な負担が少ないから

生活スタイルにあわせて臨機応変に授業を選択できるから

自宅から近いから

周りからの勧めがあったから

その他

昼夜間定時制高校又はチャレンジスクールの志望理由 ※当てはまるものを全て選択

昼夜間定時制

チャレンジスクール

n=47 n=7

n=8

n=32
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4．都内公立中学校３年生調査

92.3%

64.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分のペースで勉強できるから

デジタル環境の充実により通学する必要性を感じないから

通学による人間関係に不安があるから

自分のやりたいことと、学業との両立を図ることができるから

働きながら通学できるから

選択科目が充実しているから

学習以外の学校生活支援が充実しているから

進学に有利になりそうだから

就職に有利な知識・技術が習得できそうだから

周りの友達が選択するから

経済的な負担が少ないから

周りからの勧めがあったから

その他

通信制課程の志望理由 ※当てはまるものを全て選択

都立高校(通信制) 私立高校(通信制)

通信制課程への志望

29.5%

70.5%

通信制課程志望者のうち、都立・私立志望の割合

都立高校（通信制）

私立高校（通信制）

n=44

n=13 n=31
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4．都内公立中学校３年生調査

志望校選択の際にもっとも参考にした情報

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

都立高校（普通科）

私立高校（普通科）

農業科

工業科

ビジネス科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

総合学科

定時制課程

都立高校（通信制課程）

私立高校（通信制課程）

進学に関する情報誌

高校の見学会や説明会

東京都教育委員会が提供している

学校紹介ツール（まなびゅ～など）

友達からの話

中学校の先生からの話

塾の先生からの話

家族からの話

地域での評判

特に参考にしたものはない

その他

n=813

n=3,243

n=90

n=26

n=38

n=8

n=49

n=105

n=47

n=13

n=31
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4．都内公立中学校３年生調査

デジタル技術を活用してほしいと思う場面

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

都立高校（普通科）

私立高校（普通科）

農業科

工業科

ビジネス科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

総合学科

定時制課程

都立高校（通信制課程）

私立高校（通信制課程）

授業等での活用

家庭学習での活用

学校と家庭との連絡手段としての活用

テスト結果などの成績確認

スクールカウンセラーなどへの学校生活上の

悩み相談

学校休校時などの非常時での活用

その他

特にない

わからない

n=813

n=3,243

n=90

n=26

n=38

n=8

n=49

n=105

n=47

n=13

n=31
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4．都内公立中学校３年生調査

コンピュータやプログラミングを専門的に学ぶ学校があれば進学したいと思うか

30.2%

69.8%

全体

進学したいと思う

進学したいと思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都立高校（全日制）

私立高校（全日制）

都立高校（定時制）

都立高校（通信制）

私立高校（通信制）

進学したいと思う 進学したいと思わない

61.1%

79.6%

57.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

ビジネス科

ビジネスコミュニケーション科

総合学科

都立高校全日制志望者のうち、主な学科別内訳

進学したいと思う 進学したいと思わない

41.2%

58.8%

男子全体

進学したいと思う

進学したいと思わ

ない

19.9%

80.1%

女子全体

進学したいと思う

進学したいと思

わない

n=6,127 n=2,962 n=3,165

n=4,085

n=1,079

n=47

n=13

n=31

n=3,243

n=26

n=90

n=49

n=38

n=8

n=105
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4．都内公立中学校３年生調査

現在考えている高校卒業後の進路

67.5 

77.3 

34.0 

53.8 

38.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

都立高校（全日制）

私立高校（全日制）

都立高校（定時制）

都立高校（通信制）

私立高校（通信制）

大学に進学 短期大学に進学 専門学校に進学 就職 その他 決めていない

66.9%

64.4%

53.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

都内公立中学生計（経年変化）

大学・短大に進学 専門学校に進学 就職 家事手伝い その他 決めていない 無回答

72.8%

91.8%

35.6%

31.6%

29.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

ビジネス科

ビジネスコミュニケーション科

総合学科

都立高校全日制志望者のうち、主な学科別内訳

大学に進学 短期大学に進学 専門学校に進学

就職 その他 決めていない

※「家事手伝い」はR3年度調査から削除

n=4,085

n=1,079

n=47

n=13

n=31

n=3,243

n=26

n=90

n=49

n=38

n=8

n=105

H23:n=6,664  H28:n=6,627  R3:n=6,127

60



4．都内公立中学校３年生調査

現在考えている将来の職業（都立志望者・私立志望者別 ※全・定・通合計）

22.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

会社経営に関する仕事（企業経営者、商店の自営業者等）

社会貢献に関する仕事（ＮＰＯなどの団体職員等）

政治や行政に関する仕事（国会議員、地方議会議員、公務員等）

治安維持等に関する仕事（自衛官、警察官、消防士等）

法律に関する仕事（弁護士、裁判官、検察官等）

金融・経済に関する仕事（公認会計士、税理士、経営コンサルタント等）

医療に関する仕事（医師、看護師、薬剤師等）

動物に関する仕事（獣医、動物飼育員、トリマー、ブリーダー等）

子どもの育成に関する仕事（保育士、幼稚園・小学校・中学校・高校の先生、大学の教員…

理容・美容・ファッションに関する仕事（理容師、美容師、ファッションデザイナー等）

スポーツに関する仕事（プロスポーツ選手、スポーツインストラクター等）

デジタル・ソフトウェアに関する仕事（ＳＥ、プログラマー、Ｗｅｂデザイナー等）

社会福祉に関する仕事（福祉相談員、介護士、社会福祉士等）

建築・土木に関する仕事（大工、とび工、建築士、設計士等）

電気・機械に関する仕事（機械工、電気工事士、自動車整備士等）

自然・環境に関する仕事（気象予報士、環境コンサルタント、ビオトープ管理士等）

農業・林業・漁業に関する仕事（農家、フラワーデザイナー、植林、漁師等）

運輸・運送に関する仕事（トラック運送業、郵便配達、バス・電車運転士、パイロット等）

国際・語学に関する仕事（通訳、翻訳家、キャビンアテンダント等）

メディアに関する仕事（新聞記者、雑誌編集者、アナウンサー、テレビのディレクター等）

芸術に関する仕事（芸術家、デザイナー、写真家、作家、漫画家、アニメ作家、映画監督…

芸能に関する仕事（歌手、ミュージシャン、ダンサー、俳優、声優、タレント、芸人等）

調理に関する仕事（調理師、パン職人、パティシエ、栄養士等）

観光に関する仕事（旅館・ホテル接客員、ツアーコンダクター等）

その他

職業について考えたことはない

都立高校志望者 私立高校志望者

※当てはまるものを3つまで選択

n=4,145 n=1,110
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

回答状況

45.9%

54.1%

子供の性別

男性

女性

72.0%

17.5%

7.8%

子供の義務教育終了後の第一志望の進路希望

都立高校（全日制）

都立高校（定時制）

都立高校（通信制）

私立高校（全日制）

私立高校（通信制）

その他

まだ決めていない

72.8%

77.4%

79.4%

18.3%

20.8%

19.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

子供の義務教育終了後の第一希望進路(経年変化)

都立高校 私立高校 その他 まだ決めていない
※「まだ決めていない」はR3年度調査から追加

83.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

商業科（ビジネス科）

ビジネスコミュニケーション科

家庭科

福祉科

体育科

国際科

産業科

芸術科

情報科

総合学科

その他の学科

まだ決めていない

n=2,963 H23:n=441  H28:n=442  R3:n=2,963

n=2,963

n=2,134 62



5．都内公立中学校３年生 保護者調査

第一志望の学校・学科を選択した理由

31.1%

36.5%

30.0%

28.8%

33.8%

26.2%

40.4%

21.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

学習指導が充実しているから

専門的な技術・知識が身に付けられるから

選択科目が充実しているから

授業や学習指導だけでなく学校行事なども充実しているから

学習以外にも学校生活支援が充実しているから

施設・設備が充実しているから

デジタル技術を活用した学習環境が整っているから

制服等が魅力的だから

本人の学力に合っているから

自宅から近いから

働きながら通学できるから

少人数学級で授業を受けられるから

自分のペースで勉強できるから

通学による人間関係に不安があるから

男女共学だから

男子校または女子校だから

大学の附属高校だから

大学等の進学に実績があるから

就職に有利な知識・技術が習得できそうだから

生活指導がきちんとしているから

部活動が盛んだから

経済的な負担が少ないから

私立高校に対する授業料軽減制度があるから

友達と一緒の学校に通えるから

学校の先生の勧めがあるから

塾の先生や家庭教師の勧めがあるから

その他

都立高校（全日制）志望者 私立高校（全日制）志望者

※当てはまるものを3つまで選択

n=2,134 n=520
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

都立高校に対する印象

23.1%

29.4%

20.0%

40.3%

40.3%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

都立高校に対する印象（経年変化）

良い印象がある どちらかと言えば良い印象がある どちらとも言えない どちらかと言えば悪い印象がある 悪い印象がある わからない 無回答

13.5%

26.9%

28.1%

43.6%

42.7%

24.8%

8.7%

1.3%

1.3%

0.1%

5.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私立高校志望者

都立高校志望者

都立高校に対する印象（志望高校別）

良い印象がある どちらかと言えば良い印象がある どちらとも言えない どちらかと言えば悪い印象がある 悪い印象がある わからない

n=2,156

n=541

H23:n=441  H28:n=442  R3:n=2,963
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

都立高校は大学や企業、ＮＰＯ法人など外部機関との連携が充実していると思うか

4.0% 16.7% 31.9% 15.5% 4.7% 27.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

2.8%

4.6%

8.9%

19.4%

31.1%

32.8%

19.8%

13.4%

7.6%

3.9%

29.9%

25.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

私立高校志願者

都立高校志願者

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらとも言えない どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない

n=2,963

n=2,156

n=541
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

40.3%

38.5%

8.1%

33.9%

7.0%

6.3%

10.3%

21.8%

15.7%

9.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

基礎的・基本的な学力を身に付けさせること

国際化や情報化など社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること

大学への進学を目指した学習を充実すること

スポーツなどを通じ健康な心身をつくること

進学や就職など、それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと

望ましい職業観・勤労観及び職業に関する知識や技能を身に付けさせること

ボランティア活動など社会に貢献できる人材を育成すること

部活動を充実させること

授業や学習指導だけでなく学校行事を充実させること

施設・設備を充実させること

デジタル技術を活用した教育を充実させること

不登校や中途退学生徒に対する社会・学校への復帰に向けた支援を充実させること

特別な支援を要する生徒に対しての配慮を充実させること

家庭で負担する教育費を低減させること

その他

わからない

H28 R3

都立高校の良い点で、今後さらに伸ばすべきと思うこと(都立高校志望者)

(当てはまるものを3つまで選択 ※H28は3つ選択)

n=2,156n=342
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

都立高校に不足していると思う点のうち、改善を要する点

30.8%

46.3%

28.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

基礎的・基本的な学力を身に付けさせること

国際化や情報化など社会の変化に対応できる能力を身に付けさせること

大学への進学を目指した学習を充実すること

スポーツなどを通じ健康な心身をつくること

進学や就職など、それぞれの生徒の進路にあった指導を行うこと

社会のルールをきちんと守れるようにしていくこと

望ましい職業観・勤労観及び職業に関する知識や技能を身に付けさせること

ボランティア活動など社会に貢献できる人材を育成すること

部活動を充実させること

授業や学習指導だけでなく学校行事を充実させること

施設・設備を充実させること

デジタル技術を活用した教育を充実させること

不登校や中途退学生徒に対する社会・学校への復帰に向けた支援を充実させること

特別な支援を要する生徒に対しての配慮を充実させること

家庭で負担する教育費を低減させること

その他

わからない

H23 H28 R3

※当てはまるものを3つまで選択(H23、28は3つ選択)

n=441 n=442 n=2,963
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

生徒一人１台端末の整備に当たり、費用負担についてどのように思うか

83.3%

10.4%
6.3% ＰＣ端末に利用上の制約を設けるならば、公費でＰＣ端末を

用意するべき

ＰＣ端末に一定の利用上の制約を設けつつも、原則、保護者が

負担して用意するべき

ＰＣを自在に利用できるように、原則、保護者が負担して用意

するべき

コンピュータやプログラミングを専門的に学ぶ学校があれば子供を進学させたいと思うか

40.7%

59.3%

進学させたい

進学させたくない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

ビジネス科

ビジネスコミュニケーション科

総合学科

都立高校全日制志望者のうち、主な学科別内訳

進学させたい 進学させたくない

n=2,388

n=2,963

n=1,771

n=6

n=41

n=30

n=17

n=5

n=51
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

専門高校への進学について

11.0%

89.0%

子供の進学先として専門高校

（農業高校や工業高校、商業高校など）を考えているか

考えている

考えていない

62.0%

23.4%

48.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

高
校
時
点
で
専
門
的
な
分
野
に

進
ま
せ
る
こ
と
に
抵
抗
が
あ
る

か
ら

本
人
が
普
通
教
科
の
学
習
を
し

た
い
と
考
え
て
い
る
か
ら

専
門
高
校
の
学
習
内
容
が
分
か

ら
な
い
か
ら

専
門
高
校
の
学
習
内
容
が
本
人

の
希
望
す
る
進
路
と
違
う
か
ら

専
門
高
校
は
大
学
進
学
に
不
利

な
イ
メ
ー
ジ
が
あ
る
か
ら

将
来
の
進
路
を
ま
だ
決
め
て
い

な
い
か
ら

周
り
の
子
が
選
択
し
な
い
か
ら

学
校
の
先
生
が
勧
め
な
い
か
ら

塾
や
家
庭
教
師
の
先
生
が
勧
め

な
い
か
ら

家
族
や
親
戚
が
勧
め
な
い
か
ら

経
済
的
負
担
が
大
き
そ
う
だ
か

ら

そ
の
他

考えていない理由 ※当てはまるものを３つまで選択

n=2,963

n=2,358
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

定時制課程への進学について

1.6%

98.4%

子供の進学先として都立の夜間定時制高校を考えているか

考えている

考えていない

32.6%

21.7%

0%

10%

20%

30%

40%

働
き
な
が
ら
通
学
で
き
る
か
ら

不
登
校
や
退
学
に
な
っ
た
が
、
高
校
を
卒
業

さ
せ
た
い
か
ら

本
人
の
生
活
リ
ズ
ム
と
合
い
そ
う
だ
か
ら

高
校
を
卒
業
後
、
大
学
や
専
門
学
校
等
に
進

学
さ
せ
た
い
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得
で
き
そ

う
だ
か
ら

周
り
の
子
が
選
択
す
る
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

夜
の
時
間
帯
で
な
い
と
高
校
に
通
う
こ
と
が

で
き
な
い
か
ら

周
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

そ
の
他

夜間定時制を考えている理由 ※当てはまるものを全て選択

n=2,963

n=46
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

定時制課程への進学について

47.7%

43.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

昼夜間定時制を知っており、進学先として考えている

昼夜間定時制を知っており、検討する可能性はある

昼夜間定時制を知っており、進学先として考えていない

昼夜間定時制を知らなかったが、進学先として検討したい

昼夜間定時制を知らなかったが、検討する可能性はある

昼夜間定時制を知らなかったが、進学先として考えていない

都立の昼夜間定時制高校を考えているか

38.6%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

チャレンジスクールを知っており、進学先として考えている

チャレンジスクールを知っており、検討する可能性はある

チャレンジスクールを知っており、進学先として考えていない

チャレンジスクールを知らなかったが、進学先として検討したい

チャレンジスクールを知らなかったが、検討する可能性はある

チャレンジスクールを知らなかったが、進学先として考えていない

都立のチャレンジスクールを考えていますか

知っている
53.8%

知らなかった
46.2%

知っている
44.2%

知らなかった
55.8%

n=2,963

n=2,963
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5．都内公立中学校３年生 保護者調査

通信制課程への進学について

3.0%

97.0%

通信制高校を子供の進学先として考えていますか

考えている

考えていない

33.7%

66.3%

進学先として考えている通信制高校は都立または私立のどちらですか

都立通信制

私立通信制

23.3%22.0%

30.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

本
人
の
ペ
ー
ス
で
勉
強
で
き
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
環
境
の
充
実
に
よ
り
本
人
が

通
学
す
る
必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い
か

ら

本
人
が
通
学
に
よ
る
人
間
関
係
に
不
安

を
感
じ
て
い
る
か
ら

本
人
の
や
り
た
い
こ
と
と
、
学
業
と
の

両
立
を
図
る
こ
と
が
で
き
る
か
ら

働
き
な
が
ら
通
学
で
き
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
の
学
校
生
活
支
援
が
充
実
し

て
い
る
か
ら

大
学
進
学
を
目
指
せ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得
で

き
そ
う
だ
か
ら

周
り
の
子
が
選
択
す
る
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

ま
わ
り
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

そ
の
他

通信制高校を子供の進学先として考えている理由 ※当てはまるものを全て選択

都立高校（通信制）

私立高校（通信制）

n=2,963

n=89

n=30

n=59
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6．都立高校在校生調査

回答状況

47.9%

52.1%

性 別

男性

女性

n=61,922

93.9%

2.2%

1.8%
2.0%

0.1%

在籍している高校の課程

全日制

定時制（夜間）

定時制（昼夜間）

定時制（チャレンジスクール）

通信制

n=61,922

34.0%

32.8%

32.5%

0.7% 学 年

第１学年（１年次、中等教育学校第４学年）

第２学年（２年次、中等教育学校第５学年）

第３学年（３年次、中等教育学校第６学年）

第４学年（４年次以上）
n=61,922

75.0%

1.4%

6.0%

0.5%

4.8%

1.2%

0.7%

0.1%

0.1%

0.7%

1.0%

0.1%

0.2%

7.2%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

普通科

農業科

工業科

科学技術科

商業科（ビジネス科）

ビジネスコミュニケーション科

家庭科

福祉科

体育科

国際科

産業科

芸術科

情報科

総合学科

その他の学科

在籍している学科

n=61,922
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6．都立高校在校生調査

0%

20%

40%

60%

80%

目
標
と
す
る
高
校
や
職
業

が
あ
り
、
積
極
的
に
勉
強

に
取
り
組
ん
で
い
た

学
校
で
の
勉
強
に
つ
い
て

い
け
な
い
こ
と
が
多
か
っ

た

部
活
動
に
力
を
入
れ
て
取

り
組
ん
で
い
た

集
団
で
過
ご
す
こ
と
が
苦

手
だ
っ
た

友
達
や
先
生
な
ど
様
々
な

人
と
気
軽
に
話
す
こ
と
が

で
き
た

学
校
に
行
き
た
く
な
い
と

思
う
こ
と
が
あ
っ
た

将
来
、
社
会
や
人
の
役
に

立
て
る
人
間
に
な
り
た
い

と
思
っ
て
い
た

言
葉
遣
い
や
身
だ
し
な
み

等
マ
ナ
ー
を
大
事
に
し
て

い
た

そ
の
他

全日制課程（普通科・エンカレッジスクール・総合学科）

普通科

エンカレッジスクー

ル(普通科)

エンカレッジスクー

ル(工業科)

総合学科

0%

20%

40%

60%

80%

目
標
と
す
る
高
校
や
職
業

が
あ
り
、
積
極
的
に
勉
強

に
取
り
組
ん
で
い
た

学
校
で
の
勉
強
に
つ
い
て

い
け
な
い
こ
と
が
多
か
っ

た

部
活
動
に
力
を
入
れ
て
取

り
組
ん
で
い
た

集
団
で
過
ご
す
こ
と
が
苦

手
だ
っ
た

友
達
や
先
生
な
ど
様
々
な

人
と
気
軽
に
話
す
こ
と
が

で
き
た

学
校
に
行
き
た
く
な
い
と

思
う
こ
と
が
あ
っ
た

将
来
、
社
会
や
人
の
役
に

立
て
る
人
間
に
な
り
た
い

と
思
っ
て
い
た

言
葉
遣
い
や
身
だ
し
な
み

等
マ
ナ
ー
を
大
事
に
し
て

い
た

そ
の
他

全日制課程（農業科・工業科・ビジネス科・産業科）

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

中学生時代どんな生徒だったか ※当てはまるものを全て選択

n=44,614

n=879

n=3,761

n=1,364

n=2,888

n=653

n=3,131

n=702
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6．都立高校在校生調査

0%

20%

40%

60%

80%

目
標
と
す
る
高
校
や
職
業

が
あ
り
、
積
極
的
に
勉
強

に
取
り
組
ん
で
い
た

学
校
で
の
勉
強
に
つ
い
て

い
け
な
い
こ
と
が
多
か
っ

た

部
活
動
に
力
を
入
れ
て
取

り
組
ん
で
い
た

集
団
で
過
ご
す
こ
と
が
苦

手
だ
っ
た

友
達
や
先
生
な
ど
様
々
な

人
と
気
軽
に
話
す
こ
と
が

で
き
た

学
校
に
行
き
た
く
な
い
と

思
う
こ
と
が
あ
っ
た

将
来
、
社
会
や
人
の
役
に

立
て
る
人
間
に
な
り
た
い

と
思
っ
て
い
た

言
葉
遣
い
や
身
だ
し
な
み

等
マ
ナ
ー
を
大
事
に
し
て

い
た

そ
の
他

全日制課程（科学技術科・ビジネスコミュニケーション科・国際科・芸術科）

科学技術科

ビジネスコミュニ

ケーション科

国際科

芸術科

0%

20%

40%

60%

80%

目
標
と
す
る
高
校
や
職
業

が
あ
り
、
積
極
的
に
勉
強

に
取
り
組
ん
で
い
た

学
校
で
の
勉
強
に
つ
い
て

い
け
な
い
こ
と
が
多
か
っ

た

部
活
動
に
力
を
入
れ
て
取

り
組
ん
で
い
た

集
団
で
過
ご
す
こ
と
が
苦

手
だ
っ
た

友
達
や
先
生
な
ど
様
々
な

人
と
気
軽
に
話
す
こ
と
が

で
き
た

学
校
に
行
き
た
く
な
い
と

思
う
こ
と
が
あ
っ
た

将
来
、
社
会
や
人
の
役
に

立
て
る
人
間
に
な
り
た
い

と
思
っ
て
い
た

言
葉
遣
い
や
身
だ
し
な
み

等
マ
ナ
ー
を
大
事
に
し
て

い
た

そ
の
他

全日制課程（家庭科・福祉科・体育科・海洋国際科）

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

n=489

n=47

n=44

n=104

n=309

n=748

n=444

n=53

中学生時代どんな生徒だったか ※当てはまるものを全て選択
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6．都立高校在校生調査
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学
校
で
の
勉
強
に
つ
い
て

い
け
な
い
こ
と
が
多
か
っ

た

部
活
動
に
力
を
入
れ
て
取

り
組
ん
で
い
た

集
団
で
過
ご
す
こ
と
が
苦

手
だ
っ
た

友
達
や
先
生
な
ど
様
々
な

人
と
気
軽
に
話
す
こ
と
が

で
き
た

学
校
に
行
き
た
く
な
い
と

思
う
こ
と
が
あ
っ
た

将
来
、
社
会
や
人
の
役
に

立
て
る
人
間
に
な
り
た
い

と
思
っ
て
い
た

言
葉
遣
い
や
身
だ
し
な
み

等
マ
ナ
ー
を
大
事
に
し
て

い
た

そ
の
他

定時制課程

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

0%

20%

40%

60%

80%

目
標
と
す
る
高
校
や
職
業

が
あ
り
、
積
極
的
に
勉
強

に
取
り
組
ん
で
い
た

学
校
で
の
勉
強
に
つ
い
て

い
け
な
い
こ
と
が
多
か
っ

た

部
活
動
に
力
を
入
れ
て
取

り
組
ん
で
い
た

集
団
で
過
ご
す
こ
と
が
苦

手
だ
っ
た

友
達
や
先
生
な
ど
様
々
な

人
と
気
軽
に
話
す
こ
と
が

で
き
た

学
校
に
行
き
た
く
な
い
と

思
う
こ
と
が
あ
っ
た

将
来
、
社
会
や
人
の
役
に

立
て
る
人
間
に
な
り
た
い

と
思
っ
て
い
た

言
葉
遣
い
や
身
だ
し
な
み

等
マ
ナ
ー
を
大
事
に
し
て

い
た

そ
の
他

通信制課程

通信制課程

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

中学生時代どんな生徒だったか ※当てはまるものを全て選択
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6．都立高校在校生調査

89.7%

85.8%

81.0%

91.4%

96.2%

10.3%

14.2%

19.0%

8.6%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

全日制課程

はい いいえ

78.5%

80.8%

82.1%

88.7%

82.7%

80.6%

79.5%

88.3%

90.8%

89.4%

79.5%

21.5%

19.2%

17.9%

11.3%

17.3%

19.4%

20.5%

11.7%

9.2%

10.6%

20.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

エンカレッジスクール(普通科)

総合学科

農業科

工業科

エンカレッジスクール(工業科)

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

全日制課程

はい いいえ

高校進学のとき第一志望だったか

65.0%

63.8%

87.0%

34.0%

35.0%

36.2%

13.0%

66.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

定時制課程・通信制課程

はい いいえ

n=44,614

n=879

n=3,761

n=309

n=2,888

n=748

n=3,131

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

79.2%

68.7%

71.0%

20.8%

24.3%

26.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

全課程合計（経年比較）

はい いいえ 無回答

n=7,674

n=7,583

n=61,922

n=702

n=489

n=47

n=44

n=104

n=444

n=53

n=1,364

n=653
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6．都立高校在校生調査

現在通学している高校の志望理由（全日制課程）

47.0％
61.3%

45.7%

64.2%

0%

20%

40%

60%

80%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け

ら
れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校

行
事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充

実
し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環

境
が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得

で
き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か

ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が

あ
っ
た
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

そ
の
他

普通科・エンカレッジスクール・総合学科

普通科

エンカレッジスクー

ル(普通科)

エンカレッジスクー

ル(工業科)

総合学科

n=44,614

n=3,131

76.1% 58.3%

43.8%

69.5%

0%

20%

40%

60%

80%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け

ら
れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校

行
事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充

実
し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環

境
が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得

で
き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か

ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が

あ
っ
た
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

そ
の
他

農業科・工業科・ビジネス科・産業科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

n=879

n=3,761

n=2,888

n=702

※当てはまるものを3つまで選択

n=1,364

n=653
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6．都立高校在校生調査

83.0%

89.4%

63.6%
58.9%
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20%

40%
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80%

100%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け
ら

れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校
行

事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充
実

し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環
境

が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得
で

き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か
ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

そ
の
他

家庭科・福祉科・体育科・海洋国際科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

76.3%

39.4%

61.9%

96.2%
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40%

60%

80%

100%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

専
門
的
な
技
術
・
知
識
が
身
に
付
け
ら

れ
る
か
ら

選
択
科
目
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

授
業
や
学
習
指
導
だ
け
で
な
く
学
校
行

事
な
ど
も
充
実
し
て
い
る
か
ら

学
習
以
外
に
も
学
校
生
活
支
援
が
充
実

し
て
い
る
か
ら

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る
か
ら

デ
ジ
タ
ル
技
術
を
活
用
し
た
学
習
環
境

が
整
っ
て
い
る
か
ら

制
服
等
が
魅
力
的
だ
か
ら

自
分
の
学
力
に
合
っ
て
い
る
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

男
女
共
学
だ
か
ら

大
学
等
の
進
学
に
実
績
が
あ
る
か
ら

就
職
に
有
利
な
知
識
・
技
術
が
習
得
で

き
そ
う
だ
か
ら

生
活
指
導
が
き
ち
ん
と
し
て
い
る
か
ら

部
活
動
が
盛
ん
だ
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い
か
ら

友
達
と
一
緒
の
学
校
に
通
え
る
か
ら

学
校
の
先
生
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

塾
の
先
生
や
家
庭
教
師
の
勧
め
が
あ
っ

た
か
ら

家
族
か
ら
の
勧
め
が
あ
っ
た
か
ら

そ
の
他

科学技術科・ビジネスコミュニケーション科・国際科・芸術科

科学技術科

ビジネスコミュニ

ケーション科

国際科

芸術科

n=489

n=47

n=44

n=104

n=309

n=748

n=444

n=53

現在通学している高校の志望理由（全日制課程） ※当てはまるものを3つまで選択
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6．都立高校在校生調査

現在通学している高校の志望理由（定時制課程）

28.5%

25.0%

53.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

学
習
指
導
が
充
実
し
て
い

る
か
ら

工
業
な
ど
の
専
門
の
勉
強

が
で
き
る
か
ら

全
日
制
の
学
校
の
勉
強
に

つ
い
て
い
け
る
か
不
安
が

あ
っ
た
か
ら

全
日
制
の
学
校
の
人
間
関

係
に
不
安
が
あ
っ
た
か
ら

働
き
な
が
ら
通
学
で
き
る

か
ら

夜
の
時
間
帯
で
な
い
と
高

校
に
通
う
こ
と
が
で
き
な

い
か
ら

経
済
的
な
負
担
が
少
な
い

か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

ま
わ
り
か
ら
の
勧
め
が

あ
っ
た
か
ら

志
望
校
に
進
学
で
き
な

か
っ
た
か
ら

特
に
な
し

そ
の
他

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

n=1,248

n=1,096

n=1,312

夜間定時制に求めること

47.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

どの夜間定時制高校においても、生徒誰もが安心して確実に卒業できる学校であること

活気があり充実した学習活動、体育祭等の行事、部活動等を実現すること

不登校や日本語指導が必要な生徒等、多様な生徒を受け入れ、支援すること

全日制に通うことが困難な生徒に対して、全日制課程の補完となるような教育を行うこと

工業・商業などの専門性の高い教育を受けられること

特になし

その他

※夜間定時制課程生徒のみ（当てはまるものを全て選択）

※当てはまるものを全て選択

※当てはまるものを全て選択

n=1,248
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6．都立高校在校生調査

昼夜間定時制・チャレンジスクールに求めること

現在通学している高校の志望理由（通信制課程）

39.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

身近で通いやすい場所に昼夜間定時制高校やチャレンジスクールを増やしてほしい

多様な教科や都立独自の科目、難易度に応じた授業など内容の充実を図り、より教育の質を向上すること

午前部の生徒が午後部の授業を取ることができるなど、生徒の興味や関心、生活スタイルにあわせて臨機応変に授業を

選択できるようにすること

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーの常駐や今後のキャリアなどの相談・支援体制を充実させること

特になし

その他

※昼夜間定時制高校・チャレンジスクールの生徒のみ（当てはまるものを全て選択）

※当てはまるものを全て選択

52.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学習指導が充実しているから

自分のやりたい勉強ができるから

全日制の学校の勉強についていけるか不安があったから

全日制の学校の人間関係に不安があったから

自分のやりたいことと、学業との両立を図ることができるから

働きながら通学できるから

経済的な負担が少ないから

学校に通う回数が少ないから

まわりからの勧めがあったから

志望校に進学できなかったから

特になし

その他
n=50

n=2,408
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6．都立高校在校生調査

総合学科を選択した理由（全日制課程)

77.2％
58.7％ 68.9％

67.3％

0%

20%

40%

60%

80%

100%

専
門
学
科
独
自
の
授
業

を
学
び
た
か
っ
た
か
ら

国
語
・
数
学
・
英
語
な

ど
普
通
教
科
の
勉
強
が

あ
ま
り
好
き
で
は
な

か
っ
た
か
ら

（
定
時
制
の
場
合
）
定

時
制
課
程
の
専
門
学
科

独
自
の
授
業
を
学
び
た

か
っ
た
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

近
く
に
志
望
で
き
る
普

通
科
・
総
合
学
科
が
な

か
っ
た
か
ら

そ
の
他

農業科・工業科・ビジネス科・産業科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

n=879

n=3,761

n=2,888

n=702

専門学科を選択した理由（全日制課程)

82.0％

0%

20%

40%

60%

80%

100%

多
様
な
科
目
が
あ
り
幅

広
く
学
べ
る
こ
と
が
で

き
る
か
ら

キ
ャ
リ
ア
教
育
が
充
実

し
て
い
て
自
分
に
合
っ

た
将
来
を
考
え
ら
れ
る

と
思
っ
た
か
ら

大
学
進
学
に
有
利
だ
と

思
っ
た
か
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

近
く
に
志
望
で
き
る
普

通
科
・
専
門
学
科
が
な

か
っ
た
か
ら

そ
の
他
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6．都立高校在校生調査

専門学科を選択した理由（全日制課程)

82.0％

52.4％

75.8％

98.1％
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40%

60%

80%

100%

専
門
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独
自
の
授
業

を
学
び
た
か
っ
た
か
ら

国
語
・
数
学
・
英
語
な

ど
普
通
教
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の
勉
強
が

あ
ま
り
好
き
で
は
な

か
っ
た
か
ら

就
職
に
有
利
だ
と
思
っ

た
か
ら

自
宅
か
ら
近
い
か
ら

近
く
に
志
望
で
き
る
普

通
科
・
総
合
学
科
が
な

か
っ
た
か
ら

そ
の
他

科学技術科・ビジネスコミュニケーション科・国際科・芸術科

科学技術科

ビジネスコミュニ

ケーション科

国際科

芸術科

n=309

n=748

n=444

n=53

85.7%

83.0％

65.9％ 63.6％
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自
の
授
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を
学
び
た
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た
か
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語
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6．都立高校在校生調査

学校生活においてデジタル技術を活用してほしいと思う場面

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

都立高校生全体

全日制課程

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

授業等での活用

家庭学習での活用

学校と家庭との連絡手段としての活用

テスト結果などの成績確認

スクールカウンセラーなどへの学校生活

上の悩み相談

学校休校時などの非常時での活用

その他

特にない

わからない

n=61,922

n=58,216

n=44,614

n=879

n=3,761

n=309

n=2,888

n=748

n=489

n=47

n=44

n=444

n=702

n=53

n=3,131

n=104

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

自分の個性を伸ばすことができる
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

85

現在



6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

自分のやりたい勉強ができる
志望時 現在

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

n=44,614

n=3,131

n=879
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n=702

n=489
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n=44

n=444
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n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

自分のやりたい部活動ができる/部活動に熱心に取り組めている
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

将来の職業に役立つ知識や技術を身に付けることができる
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53
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n=879
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n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

現在
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

教育内容に特色・魅力がある
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

デジタル技術を活用した学習ができる
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761
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n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

学校の伝統や校風が自分に合っている
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444
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n=309
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n=53
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n=1,096

n=1,312

n=50
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

学校の施設・設備が充実している
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

尊敬できる先生がいる
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

自分の学力に合っている
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

n=44,614

n=3,131

n=879

n=3,761

n=309

n=702

n=489

n=47

n=44

n=444

n=107

n=309

n=748

n=53

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50

94

現在



6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

自宅から通いやすい
志望時

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

総合学科

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程
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通信制課程
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志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか
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志望時
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夜間定時制
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チャレンジスクール

通信制課程
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6．都立高校在校生調査

志望時にどのように思っていたか/今、高校生活についてどのように感じているか

何かと相談しやすい雰囲気がある
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6．都立高校在校生調査

39.8%
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現在通っている学校に入学して、特に良かったと思う点 ※当てはまるものを３つまで選択
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6．都立高校在校生調査

現在通っている学校に入学して、特に良かったと思う点 ※当てはまるものを３つまで選択
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6．都立高校在校生調査

現在通っている学校に入学して、特に良かったと思う点 ※当てはまるものを３つまで選択
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6．都立高校在校生調査

現在通っている学校に入学して、特に良かったと思う点 ※当てはまるものを３つまで選択
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6．都立高校在校生調査

今通っている高校の先生に対する印象について
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

生徒をよく理解している

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

授業が上手である

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

デジタル環境を活用して授業などを行っている(R3新規項目）

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

部活動の指導に熱心である

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

保護者とよく連絡を取っている

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答
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6．都立高校在校生調査

卒業後の希望進路

64.5%

59.0%

54.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

全課程計 (経年変化)

大学・短期大学に進学 専門学校に進学 就職 家事手伝い その他 決めていない 無回答

※「家事手伝い」はR3年度調査から削除H23:n=7,464  H28:n=7,583  R3:n=61,922

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通科

エンカレッジスクール(普通科)

総合学科

農業科

工業科

エンカレッジスクール(工業科)

ビジネス科

産業科

家庭科

福祉科

体育科

全日制課程(学科別)

大学に進学 短期大学に進学 専門学校に進学 就職 その他 決めていない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海洋国際科

科学技術科

ビジネスコミュニケーション科

国際科

芸術科

全日制課程(学科別)

大学に進学 短期大学に進学 専門学校に進学 就職 その他 決めていない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

定時制課程・通信制課程

大学に進学 短期大学に進学 専門学校に進学 就職 その他 決めていない
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6．都立高校在校生調査

希望する進路分野 ※当てはまるものを3つまで選択

16.8%

25.4%

36.7%

15.6%

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

法
律
・
政
治
・
経
済
系

商
業
・
経
営
系

国
際
・
語
学
系

歴
史
・
文
学
系

数
学
・
理
学
系

情
報
系

教
育
系

工
学
・
工
業
系

農
学
・
農
業
系

保
健
・
医
療
系

社
会
福
祉
系

家
政
・
服
飾
系

理
容
・
美
容
系

調
理
・
製
菓
系

獣
医
学
・
動
物
系

ス
ポ
ー
ツ
系

芸
術
系

そ
の
他

決
め
て
い
な
い

全日制課程（普通科・総合学科）

普通科

エンカレッジスクー

ル・普通科

エンカレッジスクー

ル・工業科

総合学科

38.7%

46.1%

33.5%

25.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

法
律
・
政
治
・
経
済
系

商
業
・
経
営
系

国
際
・
語
学
系

歴
史
・
文
学
系

数
学
・
理
学
系

情
報
系

教
育
系

工
学
・
工
業
系

農
学
・
農
業
系

保
健
・
医
療
系

社
会
福
祉
系

家
政
・
服
飾
系

理
容
・
美
容
系

調
理
・
製
菓
系

獣
医
学
・
動
物
系

ス
ポ
ー
ツ
系

芸
術
系

そ
の
他

決
め
て
い
な
い

全日制課程（農業科・工業科・ビジネス科・産業科）

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

n=44,614

n=3,131

n=1,364

n=653

n=879

n=3,761

n=2,888

n=702
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6．都立高校在校生調査

希望する進路分野 ※当てはまるものを3つまで選択

30.7%

72.3%
63.6%

34.6%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

法
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・
政
治
・
経
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系

商
業
・
経
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系

国
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・
語
学
系

歴
史
・
文
学
系

数
学
・
理
学
系

情
報
系

教
育
系

工
学
・
工
業
系

農
学
・
農
業
系

保
健
・
医
療
系

社
会
福
祉
系

家
政
・
服
飾
系

理
容
・
美
容
系

調
理
・
製
菓
系

獣
医
学
・
動
物
系

ス
ポ
ー
ツ
系

芸
術
系

そ
の
他

決
め
て
い
な
い

全日制課程（家庭科・福祉科・体育科・海洋国際科）

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

39.2%
31.1%

53.4%

94.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

法
律
・
政
治
・
経
済
系

商
業
・
経
営
系

国
際
・
語
学
系

歴
史
・
文
学
系

数
学
・
理
学
系

情
報
系

教
育
系

工
学
・
工
業
系

農
学
・
農
業
系

保
健
・
医
療
系

社
会
福
祉
系

家
政
・
服
飾
系

理
容
・
美
容
系

調
理
・
製
菓
系

獣
医
学
・
動
物
系

ス
ポ
ー
ツ
系

芸
術
系

そ
の
他

決
め
て
い
な
い

全日制課程（科学技術科・ビジネスコミュニケーション科・国際科・芸術科）

科学技術科

ビジネスコミュニ

ケーション科

国際科

芸術科

n=489

n=47

n=44

n=104

n=309

n=748

n=444

n=53
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6．都立高校在校生調査

希望する進路分野 ※当てはまるものを3つまで選択
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法
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・
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商
業
・
経
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語
学
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歴
史
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文
学
系

数
学
・
理
学
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報
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教
育
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工
学
・
工
業
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農
学
・
農
業
系

保
健
・
医
療
系

社
会
福
祉
系

家
政
・
服
飾
系

理
容
・
美
容
系

調
理
・
製
菓
系

獣
医
学
・
動
物
系

ス
ポ
ー
ツ
系

芸
術
系

そ
の
他

決
め
て
い
な
い

定時制課程

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

法
律
・
政
治
・
経
済
系

商
業
・
経
営
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国
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歴
史
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文
学
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学
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工
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保
健
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医
療
系
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祉
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家
政
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服
飾
系

理
容
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美
容
系

調
理
・
製
菓
系

獣
医
学
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動
物
系

ス
ポ
ー
ツ
系

芸
術
系

そ
の
他

決
め
て
い
な
い

通信制課程

通信制課程

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50
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6．都立高校在校生調査

将来就きたい職業 ※当てはまるものを３つまで選択

0%

5%

10%

15%

20%

25%

会
社
経
営
に
関
す
る
仕
事
（
企
業
経
営
者
、
商
店
の
自
営
業
者

等
）

社
会
貢
献
に
関
す
る
仕
事
（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
団
体
職
員
等
）

政
治
や
行
政
に
関
す
る
仕
事
（
国
会
議
員
、
地
方
議
会
議
員
、
公

務
員
等
）

治
安
維
持
等
に
関
す
る
仕
事
（
自
衛
官
、
警
察
官
、
消
防
士
等
）

法
律
に
関
す
る
仕
事
（
弁
護
士
、
裁
判
官
、
検
察
官
等
）

金
融
・
経
済
に
関
す
る
仕
事
（
公
認
会
計
士
、
税
理
士
、
経
営
コ

ン
サ
ル
タ
ン
ト
等
）

医
療
に
関
す
る
仕
事
（
医
師
、
看
護
師
、
薬
剤
師
等
）

動
物
に
関
す
る
仕
事
（
獣
医
、
動
物
飼
育
員
、
ト
リ
マ
ー
、
ブ

リ
ー
ダ
ー
等
）

子
ど
も
の
育
成
に
関
す
る
仕
事
（
保
育
士
、
幼
稚
園
・
小
学
校
・

中
学
校
・
高
校
の
先
生
、
大
学
の
教
員
等
）

理
容
・
美
容
・
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
に
関
す
る
仕
事
（
理
容
師
、
美
容

師
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
仕
事
（
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ
選
手
、
ス
ポ
ー
ツ
イ

ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー
等
）

デ
ジ
タ
ル
・
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
Ｓ
Ｅ
、
プ
ロ
グ
ラ

マ
ー
、
Ｗ
ｅ
ｂ
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

社
会
福
祉
に
関
す
る
仕
事
（
福
祉
相
談
員
、
介
護
士
、
社
会
福
祉

士
等
）

建
築
・
土
木
に
関
す
る
仕
事
（
大
工
、
と
び
工
、
建
築
士
、
設
計

士
等
）

電
気
・
機
械
に
関
す
る
仕
事
（
機
械
工
、
電
気
工
事
士
、
自
動
車

整
備
士
等
）

自
然
・
環
境
に
関
す
る
仕
事
（
気
象
予
報
士
、
環
境
コ
ン
サ
ル
タ

ン
ト
、
ビ
オ
ト
ー
プ
管
理
士
等
）

農
業
・
林
業
・
漁
業
に
関
す
る
仕
事
（
農
家
、
フ
ラ
ワ
ー
デ
ザ
イ

ナ
ー
、
植
林
、
漁
師
等
）

運
輸
・
運
送
に
関
す
る
仕
事
（
ト
ラ
ッ
ク
運
送
業
、
郵
便
配
達
、

バ
ス
・
電
車
運
転
士
、
パ
イ
ロ
ッ
ト
等
）

国
際
・
語
学
に
関
す
る
仕
事
（
通
訳
、
翻
訳
家
、
キ
ャ
ビ
ン
ア
テ

ン
ダ
ン
ト
等
）

メ
デ
ィ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
新
聞
記
者
、
雑
誌
編
集
者
、
ア
ナ
ウ

ン
サ
ー
、
テ
レ
ビ
の
デ
ィ
レ
ク
タ
ー
等
）

芸
術
に
関
す
る
仕
事
（
芸
術
家
、
デ
ザ
イ
ナ
ー
、
写
真
家
、
作

家
、
漫
画
家
、
ア
ニ
メ
作
家
、
映
画
監
督
等
）

芸
能
に
関
す
る
仕
事
（
歌
手
、
ミ
ュ
ー
ジ
シ
ャ
ン
、
ダ
ン
サ
ー
、

俳
優
、
声
優
、
タ
レ
ン
ト
、
芸
人
等
）

調
理
に
関
す
る
仕
事
（
調
理
師
、
パ
ン
職
人
、
パ
テ
ィ
シ
エ
、
栄

養
士
等
）

観
光
に
関
す
る
仕
事
（
旅
館
・
ホ
テ
ル
接
客
員
、
ツ
ア
ー
コ
ン
ダ

ク
タ
ー
等
）

そ
の
他

職
業
に
つ
い
て
考
え
た
こ
と
は
な
い

全日制課程（普通科・総合学科）

普通科

エンカレッジス

クール(普通科)

エンカレッジス

クール(工業科)

総合学科

n=44,614

n=3,131

n=1,364

n=653
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6．都立高校在校生調査

将来就きたい職業 ※当てはまるものを３つまで選択
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ダ
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等
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の
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成
に
関
す
る
仕
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育
士
、
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稚
園
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小
学
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・

中
学
校
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高
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の
先
生
、
大
学
の
教
員
等
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理
容
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美
容
・
フ
ァ
ッ
シ
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ン
に
関
す
る
仕
事
（
理
容
師
、
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師
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フ
ァ
ッ
シ
ョ
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デ
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等
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に
関
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仕
事
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ス
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選
手
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ツ
イ

ン
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ラ
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等
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デ
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ル
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ソ
フ
ト
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ア
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る
仕
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Ｓ
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、
プ
ロ
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ラ

マ
ー
、
Ｗ
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ｂ
デ
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等
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福
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に
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福
祉
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家
、
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ダ
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等
）

メ
デ
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ア
に
関
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る
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（
新
聞
記
者
、
雑
誌
編
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者
、
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ウ
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、
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等
）
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、
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、
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光
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等
）

そ
の
他
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業
に
つ
い
て
考
え
た
こ
と
は
な
い

全日制課程（農業科・工業科・ビジネス科・産業科）

農業科

工業科

ビジネス科

産業科

n=879

n=3,761

n=2,888
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6．都立高校在校生調査

将来就きたい職業 ※当てはまるものを３つまで選択
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事
（
弁
護
士
、
裁
判
官
、
検
察
官
等
）

金
融
・
経
済
に
関
す
る
仕
事
（
公
認
会
計
士
、
税
理
士
、
経
営
コ

ン
サ
ル
タ
ン
ト
等
）

医
療
に
関
す
る
仕
事
（
医
師
、
看
護
師
、
薬
剤
師
等
）

動
物
に
関
す
る
仕
事
（
獣
医
、
動
物
飼
育
員
、
ト
リ
マ
ー
、
ブ

リ
ー
ダ
ー
等
）

子
ど
も
の
育
成
に
関
す
る
仕
事
（
保
育
士
、
幼
稚
園
・
小
学
校
・

中
学
校
・
高
校
の
先
生
、
大
学
の
教
員
等
）

理
容
・
美
容
・
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
に
関
す
る
仕
事
（
理
容
師
、
美
容

師
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
仕
事
（
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ
選
手
、
ス
ポ
ー
ツ
イ

ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー
等
）

デ
ジ
タ
ル
・
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
Ｓ
Ｅ
、
プ
ロ
グ
ラ

マ
ー
、
Ｗ
ｅ
ｂ
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

社
会
福
祉
に
関
す
る
仕
事
（
福
祉
相
談
員
、
介
護
士
、
社
会
福
祉

士
等
）

建
築
・
土
木
に
関
す
る
仕
事
（
大
工
、
と
び
工
、
建
築
士
、
設
計

士
等
）

電
気
・
機
械
に
関
す
る
仕
事
（
機
械
工
、
電
気
工
事
士
、
自
動
車

整
備
士
等
）

自
然
・
環
境
に
関
す
る
仕
事
（
気
象
予
報
士
、
環
境
コ
ン
サ
ル
タ

ン
ト
、
ビ
オ
ト
ー
プ
管
理
士
等
）

農
業
・
林
業
・
漁
業
に
関
す
る
仕
事
（
農
家
、
フ
ラ
ワ
ー
デ
ザ
イ

ナ
ー
、
植
林
、
漁
師
等
）

運
輸
・
運
送
に
関
す
る
仕
事
（
ト
ラ
ッ
ク
運
送
業
、
郵
便
配
達
、

バ
ス
・
電
車
運
転
士
、
パ
イ
ロ
ッ
ト
等
）

国
際
・
語
学
に
関
す
る
仕
事
（
通
訳
、
翻
訳
家
、
キ
ャ
ビ
ン
ア
テ

ン
ダ
ン
ト
等
）

メ
デ
ィ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
新
聞
記
者
、
雑
誌
編
集
者
、
ア
ナ
ウ

ン
サ
ー
、
テ
レ
ビ
の
デ
ィ
レ
ク
タ
ー
等
）

芸
術
に
関
す
る
仕
事
（
芸
術
家
、
デ
ザ
イ
ナ
ー
、
写
真
家
、
作

家
、
漫
画
家
、
ア
ニ
メ
作
家
、
映
画
監
督
等
）

芸
能
に
関
す
る
仕
事
（
歌
手
、
ミ
ュ
ー
ジ
シ
ャ
ン
、
ダ
ン
サ
ー
、

俳
優
、
声
優
、
タ
レ
ン
ト
、
芸
人
等
）

調
理
に
関
す
る
仕
事
（
調
理
師
、
パ
ン
職
人
、
パ
テ
ィ
シ
エ
、
栄

養
士
等
）

観
光
に
関
す
る
仕
事
（
旅
館
・
ホ
テ
ル
接
客
員
、
ツ
ア
ー
コ
ン
ダ

ク
タ
ー
等
）

そ
の
他

職
業
に
つ
い
て
考
え
た
こ
と
は
な
い

全日制課程（家庭科・福祉科・体育科・海洋国際科）

家庭科

福祉科

体育科

海洋国際科

n=489

n=47

n=44

n=104
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6．都立高校在校生調査

将来就きたい職業 ※当てはまるものを３つまで選択

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

会
社
経
営
に
関
す
る
仕
事
（
企
業
経
営
者
、
商
店
の
自
営
業
者

等
）

社
会
貢
献
に
関
す
る
仕
事
（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
団
体
職
員
等
）

政
治
や
行
政
に
関
す
る
仕
事
（
国
会
議
員
、
地
方
議
会
議
員
、
公

務
員
等
）

治
安
維
持
等
に
関
す
る
仕
事
（
自
衛
官
、
警
察
官
、
消
防
士
等
）

法
律
に
関
す
る
仕
事
（
弁
護
士
、
裁
判
官
、
検
察
官
等
）

金
融
・
経
済
に
関
す
る
仕
事
（
公
認
会
計
士
、
税
理
士
、
経
営
コ

ン
サ
ル
タ
ン
ト
等
）

医
療
に
関
す
る
仕
事
（
医
師
、
看
護
師
、
薬
剤
師
等
）

動
物
に
関
す
る
仕
事
（
獣
医
、
動
物
飼
育
員
、
ト
リ
マ
ー
、
ブ

リ
ー
ダ
ー
等
）

子
ど
も
の
育
成
に
関
す
る
仕
事
（
保
育
士
、
幼
稚
園
・
小
学
校
・

中
学
校
・
高
校
の
先
生
、
大
学
の
教
員
等
）

理
容
・
美
容
・
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
に
関
す
る
仕
事
（
理
容
師
、
美
容

師
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
仕
事
（
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ
選
手
、
ス
ポ
ー
ツ
イ

ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー
等
）

デ
ジ
タ
ル
・
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
Ｓ
Ｅ
、
プ
ロ
グ
ラ

マ
ー
、
Ｗ
ｅ
ｂ
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

社
会
福
祉
に
関
す
る
仕
事
（
福
祉
相
談
員
、
介
護
士
、
社
会
福
祉

士
等
）

建
築
・
土
木
に
関
す
る
仕
事
（
大
工
、
と
び
工
、
建
築
士
、
設
計

士
等
）

電
気
・
機
械
に
関
す
る
仕
事
（
機
械
工
、
電
気
工
事
士
、
自
動
車

整
備
士
等
）

自
然
・
環
境
に
関
す
る
仕
事
（
気
象
予
報
士
、
環
境
コ
ン
サ
ル
タ

ン
ト
、
ビ
オ
ト
ー
プ
管
理
士
等
）

農
業
・
林
業
・
漁
業
に
関
す
る
仕
事
（
農
家
、
フ
ラ
ワ
ー
デ
ザ
イ

ナ
ー
、
植
林
、
漁
師
等
）

運
輸
・
運
送
に
関
す
る
仕
事
（
ト
ラ
ッ
ク
運
送
業
、
郵
便
配
達
、

バ
ス
・
電
車
運
転
士
、
パ
イ
ロ
ッ
ト
等
）

国
際
・
語
学
に
関
す
る
仕
事
（
通
訳
、
翻
訳
家
、
キ
ャ
ビ
ン
ア
テ

ン
ダ
ン
ト
等
）

メ
デ
ィ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
新
聞
記
者
、
雑
誌
編
集
者
、
ア
ナ
ウ

ン
サ
ー
、
テ
レ
ビ
の
デ
ィ
レ
ク
タ
ー
等
）

芸
術
に
関
す
る
仕
事
（
芸
術
家
、
デ
ザ
イ
ナ
ー
、
写
真
家
、
作

家
、
漫
画
家
、
ア
ニ
メ
作
家
、
映
画
監
督
等
）

芸
能
に
関
す
る
仕
事
（
歌
手
、
ミ
ュ
ー
ジ
シ
ャ
ン
、
ダ
ン
サ
ー
、

俳
優
、
声
優
、
タ
レ
ン
ト
、
芸
人
等
）

調
理
に
関
す
る
仕
事
（
調
理
師
、
パ
ン
職
人
、
パ
テ
ィ
シ
エ
、
栄

養
士
等
）

観
光
に
関
す
る
仕
事
（
旅
館
・
ホ
テ
ル
接
客
員
、
ツ
ア
ー
コ
ン
ダ

ク
タ
ー
等
）

そ
の
他

職
業
に
つ
い
て
考
え
た
こ
と
は
な
い

全日制課程（科学技術科・ビジネスコミュニケーション科・国際科・芸術科）

科学技術科

ビジネスコミュ

ニケーション科

国際科

芸術科

n=309

n=748

n=444

n=53
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6．都立高校在校生調査

将来就きたい職業 ※当てはまるものを３つまで選択

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

会
社
経
営
に
関
す
る
仕
事
（
企
業
経
営
者
、
商
店
の
自
営
業
者

等
）

社
会
貢
献
に
関
す
る
仕
事
（
Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
団
体
職
員
等
）

政
治
や
行
政
に
関
す
る
仕
事
（
国
会
議
員
、
地
方
議
会
議
員
、
公

務
員
等
）

治
安
維
持
等
に
関
す
る
仕
事
（
自
衛
官
、
警
察
官
、
消
防
士
等
）

法
律
に
関
す
る
仕
事
（
弁
護
士
、
裁
判
官
、
検
察
官
等
）

金
融
・
経
済
に
関
す
る
仕
事
（
公
認
会
計
士
、
税
理
士
、
経
営
コ

ン
サ
ル
タ
ン
ト
等
）

医
療
に
関
す
る
仕
事
（
医
師
、
看
護
師
、
薬
剤
師
等
）

動
物
に
関
す
る
仕
事
（
獣
医
、
動
物
飼
育
員
、
ト
リ
マ
ー
、
ブ

リ
ー
ダ
ー
等
）

子
ど
も
の
育
成
に
関
す
る
仕
事
（
保
育
士
、
幼
稚
園
・
小
学
校
・

中
学
校
・
高
校
の
先
生
、
大
学
の
教
員
等
）

理
容
・
美
容
・
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
に
関
す
る
仕
事
（
理
容
師
、
美
容

師
、
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
仕
事
（
プ
ロ
ス
ポ
ー
ツ
選
手
、
ス
ポ
ー
ツ
イ

ン
ス
ト
ラ
ク
タ
ー
等
）

デ
ジ
タ
ル
・
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
Ｓ
Ｅ
、
プ
ロ
グ
ラ

マ
ー
、
Ｗ
ｅ
ｂ
デ
ザ
イ
ナ
ー
等
）

社
会
福
祉
に
関
す
る
仕
事
（
福
祉
相
談
員
、
介
護
士
、
社
会
福
祉

士
等
）

建
築
・
土
木
に
関
す
る
仕
事
（
大
工
、
と
び
工
、
建
築
士
、
設
計

士
等
）

電
気
・
機
械
に
関
す
る
仕
事
（
機
械
工
、
電
気
工
事
士
、
自
動
車

整
備
士
等
）

自
然
・
環
境
に
関
す
る
仕
事
（
気
象
予
報
士
、
環
境
コ
ン
サ
ル
タ

ン
ト
、
ビ
オ
ト
ー
プ
管
理
士
等
）

農
業
・
林
業
・
漁
業
に
関
す
る
仕
事
（
農
家
、
フ
ラ
ワ
ー
デ
ザ
イ

ナ
ー
、
植
林
、
漁
師
等
）

運
輸
・
運
送
に
関
す
る
仕
事
（
ト
ラ
ッ
ク
運
送
業
、
郵
便
配
達
、

バ
ス
・
電
車
運
転
士
、
パ
イ
ロ
ッ
ト
等
）

国
際
・
語
学
に
関
す
る
仕
事
（
通
訳
、
翻
訳
家
、
キ
ャ
ビ
ン
ア
テ

ン
ダ
ン
ト
等
）

メ
デ
ィ
ア
に
関
す
る
仕
事
（
新
聞
記
者
、
雑
誌
編
集
者
、
ア
ナ
ウ

ン
サ
ー
、
テ
レ
ビ
の
デ
ィ
レ
ク
タ
ー
等
）

芸
術
に
関
す
る
仕
事
（
芸
術
家
、
デ
ザ
イ
ナ
ー
、
写
真
家
、
作

家
、
漫
画
家
、
ア
ニ
メ
作
家
、
映
画
監
督
等
）

芸
能
に
関
す
る
仕
事
（
歌
手
、
ミ
ュ
ー
ジ
シ
ャ
ン
、
ダ
ン
サ
ー
、

俳
優
、
声
優
、
タ
レ
ン
ト
、
芸
人
等
）

調
理
に
関
す
る
仕
事
（
調
理
師
、
パ
ン
職
人
、
パ
テ
ィ
シ
エ
、
栄

養
士
等
）

観
光
に
関
す
る
仕
事
（
旅
館
・
ホ
テ
ル
接
客
員
、
ツ
ア
ー
コ
ン
ダ

ク
タ
ー
等
）

そ
の
他

職
業
に
つ
い
て
考
え
た
こ
と
は
な
い

定時制課程・通信制課程

夜間定時制

昼夜間定時制

チャレンジスクール

通信制課程

n=1,248

n=1,096

n=1,312

n=50
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6．都立高校在校生調査

自分の将来の具体的な職業をはじめて考えた時期

18.0% 40.1% 20.2% 14.3% 7.3% 0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

小学生の頃 中学生の頃 高校１年生 高校２年生 高校３年生 高校４年生（定時制のみ）

13.5%

13.7%

30.9%

24.0%

22.8%

22.3%

16.6%

10.6%

13.7%

14.7%

2.4%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H28

H23

【参考】経年調査

小学生の頃 中学生の頃 高校１年生 高校２年生 考えたことはない 無回答

将来や仕事に対する考えについて

45.6%

50.0%

49.3%

31.4%

27.6%

28.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

高校や大学を卒業したら、働くことは社会人としての義務である

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない

そう思わない わからない 無回答

71.0% 21.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

好きなことや関心のあることを仕事にしたい(R3新規項目)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そう思わない わからない
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6．都立高校在校生調査

将来や仕事に対する考えについて

20.4%

10.2%

6.6%

24.7%

14.0%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

H23

希望通りの仕事ができなければ、その職場を辞めてもよい

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そう思わない わからない

無回答

15.0%

8.6%

21.9%

14.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

生活できるだけの収入を得られれば、どのような仕事でも構わない

(H28から)

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そう思わない わからない

無回答

高校での勉強についていけないと感じることはあるか

59.6%

64.6%

40.4%

33.8%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

ある ない 無回答

44.1

39.4

53.6

55.9

60.6

46.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

エンカレッジスクール(普通科)

エンカレッジスクール(工業科)

チャレンジスクール

【参考(R3年度調査)】

ある ない
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6．都立高校在校生調査

学校での授業以外に一日何時間くらい勉強しているか

33.8%

36.1%

16.4%

11.6%

17.9%

12.7%

9.0%

6.3%

8.3%

9.5%

2.6%

3.0%

4.3%

6.2%

1.6%

2.1%

6.0％

12.6％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

土日祝

ほとんどしない ３０分程度 １時間程度 １時間３０分程度 ２時間程度

２時間３０分程度 ３時間程度 ３時間３０分程度 それ以上

興味・関心を持って取り組めている教科は何か ※当てはまるものを全て選択

26.8％
30.1％

9.0％

30.4％

23.9％ 23.2％
21.1％

24.8％

9.8％
12.5％

3.6％

9.3％

1.4％

10.6％

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

国
語

地
理
歴
史

公
民

数
学

理
科

保
健
体
育

芸
術

外
国
語
（
英
語
）

家
庭

情
報

探
究

専
門
教
科
（
農
業
、
工

業
、
商
業
、
福
祉
等
）

そ
の
他

特
に
な
し
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6．都立高校在校生調査

企業や地域の方などによる講演や支援について、どのような取組をしてほしいか

学校での好きな勉強方法(授業方法)は何か

33.9% 15.6％ 26.4％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

黒板を使いながら先生から基礎的な知識や新しい知識を教えてもらう授業 デジタル機器を活用しながらスクリーンや動画等を使う授業

実験や実習など実際に見て、触って、体験する授業 設定された課題に対し自分たちで調べ、話し合い、発表する授業

地元の方と交流し、地域の課題などについて学び、考える授業 他校や海外の生徒と交流して異分野、異文化について学ぶ授業

その他 わからない

16.5％ 14.0% 26.5％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学の講義を受けることができるなど高度な学びの体験 職業意識や進路選択に関する講演

職場見学や実習などを行う体験型学習 基礎学力の定着を図るための補講などの学習指導

高度な知識や技術を有する経験者による部活動指導 特別な支援を要する生徒に対する学校生活支援

その他 わからない
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6．都立高校在校生調査

学校で学んだ防災教育を通じて、防災意識が高まっていると思うか

学校生活で悩みを抱えたとき、主に誰に相談しているか

23.6％ 38.0％ 7.9％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

担任の先生 担任以外の学校の先生 スクールカウンセラー スクールソーシャルワーカー 両親 友達 その他 相談できていない 特に悩みはない

21.3% 34.9％ 16.3％ 8.8％ 6.1％ 12.6％

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない
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6．都立高校在校生調査

ボランティアなど社会貢献活動を行いたいと思うか

選挙の投票にいくなど、積極的に社会に参画していきたいか

36.5% 28.8％ 13.8% 5.9%
5.3%

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない

9.5%

9.2%

8.1%

61.6%

47.5%

51.7%

21.8%

32.5%

30.7%

7.1%

9.0%

7.0%

1.8%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

積極的に行いたい 機会があれば行いたい あまり興味がない 出来ればやりたくない その他・無回答
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6．都立高校在校生調査

21.5% 34.3% 21.4% 10.1% 12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

興味がある 多少興味がある どちらとも言えない あまり興味がない 興味がない

ＳＤＧｓの取組について興味があるか

30.8％

18.8％

8.3％

21.2％

31.2％

13.6％

8.2％ 7.5％
5.3％

16.9％

11.8％
9.6％

13.3％
9.3％

3.4％

27.2％

1.6％
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どの分野に興味があるか ※当てはまるものを3つまで選択
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6．都立高校在校生調査

将来、国際社会を舞台に仕事をしてみたいか

13.8%

12.8%

12.6%

16.7%

18.0%

17.8%

20.0%

21.4%

25.0%

17.4%

13.9%

18.9%

21.6%

24.9%

19.4%

10.7%

7.4%

3.6%

1.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答

異なる言語や文化を持つ外国の人々と交流したいと思うか

34.3%

22.6%

24.6%

28.7%

26.5%

26.1%

15.0%

20.8%

20.4%

8.4%

12.2%

12.8%

7.0%

12.1%

10.5%

6.4%

4.6%

2.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない 分からない 無回答
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6．都立高校在校生調査

今後、留学したいと思うか

17.1%

16.7%

13.3%

16.3%

16.4%

14.2%

15.6%

15.9%

19.4%

15.9%

12.0%

17.2%

27.8%

31.0%

30.0%

7.3%

6.7%

3.5%

1.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

H28

H23

そう思う 多少そう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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